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         REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO -GORANSKA ŽUPANIJA 

  GRAD CRIKVENICA 
     Gradonačelnik 
 

KLASA: 024-01/24-01/10 
URBROJ: 2170-5-04/06-24-2 
Crikvenica, 11. rujna 2024.g. 

 

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA 
ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2024. GODINE 

 
 
UVOD 
 

Prema članku 51. Statuta Grada Crikvenice (“Službene novine Primorsko -
goranske županije“ br. 103/21), a u skladu sa zakonskim obvezama, obvezna sam 
podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješća) i za lipanj-
prosinac prethodne godine i za razdoblje siječanj - lipanj tekuće godine Gradskom 
vijeću Grada Crikvenice.  

12. siječnja 2024.g. gradonačelnik je dao ostavku na tu dužnost i od tada 
poslove izvršne vlasti obavljam kao zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika. 

Cilj je ovog Izvješća da u cijelosti obuhvati moj rad u koordinaciji sa 
aktivnostima  upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada. U ovome Izvješću, 
za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. g. osvrćem se na realizaciju poslova 
gradske uprave i programa tijekom izvještajnog razdoblja.  
 Odredbom članka 98. Statuta propisano je da u poslovima iz svog djelokruga donosim 

odluke, zaključke, rješenja, pravilnike te opće akte kada sam na to ovlaštena zakonom ili 

općim aktom Gradskog vijeća. Donosim i pojedinačne akte kada, u skladu sa zakonom, 

rješavam o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba. 

U Gradskoj upravi Grada Crikvenice u prvom polugodištu 2024. godine bila su 
ustrojena četiri tijela gradske uprave: Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo, Upravni odjel za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša i Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i 
imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata i dostavljaju mi ih na donošenje ili 
davanje mišljenja ukoliko ih donosi Gradsko vijeće. Obavljaju i niz drugih poslova 
utvrđenih zadanim djelokrugom rada. 
 
I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU  
 

U prvoj polovici 2024. godine, Upravni odjel je provodio aktivnosti pripreme 
gradonačelnikovih kolegija, rada Gradskog vijeća, protokolarnih aktivnosti, poslova 
upravljanja ljudskim resursima, poslova pisarnice i općih poslova. 
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Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavlja i poslove 
iz područja društvenih djelatnosti, a to su: predškolski odgoj i školstvo, sport, 
tehnička kultura, kultura, socijalni program i zdravstvo, kao i poslove koji se odnose 
na upravljanje ljudskim resursima i pružanja pomoći iz područja radnih odnosa 
pravnih osoba čiji je osnivač Grad te provodi postupke javne nabave.  
   
 
1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH 
TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNIKA   
 
Materijali za sjednicu Gradskog vijeća  objavljuju se  i nalaze se na web stranici 
Grada Crikvenice i dostupni su vijećnicima i građanima sedam dana prije održavanje 
sjednice. Gradski vijećnici koriste materijale putem tableta. Materijali se štampaju za 
3 predstavnika političkih stranaka koje participiraju u Gradskom vijeću. Obavijest o 
održavanju sjednice primaju putem e-maila svi gradski vijećnici kao i svi mediji, 
političke stranke, mjesni odbori, predsjednik Vijeća albanske nacionalne manjine, 
predstavnik bošnjačke manjine, predsjednik Savjeta mladih, te direktori i ravnatelji 
svih komunalnih društava i javnih ustanova u vlasništvu ili suvlasništvu Grada 
Crikvenice. 
 
Rad Gradske uprave je transparentan, jer se na web stranici Grada Crikvenice pod 
linkom Gradskog vijeća nalaze svi pozivi i materijali za sjednice Gradskog vijeća. 
Nakon održane sjednice na stranici Grada svima su dostupni verificirani zapisnici 
sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.). 
 
U  izvještajnom razdoblju, prvoj polovici 2024. godine Gradsko vijeće Grada 
Crikvenice održalo je 3 sjednice, na kojima je  razmatrano 29 točaka dnevnog reda. 
Osobno sam predlagatelj većine akata na sjednicama Gradskog vijeća. 
 
Gradsko vijeće donijelo je kako slijedi u tabličnom prikazu: 
 

zaključaka 5 

odluka 15 

rješenja 1 

Verifikacija zapisnika 3 

Plan 2 

izvješća primljena na znanje 5 

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna 1 

Izvješće o radu gradonačelnika za drugu polovicu 2023. 1 

 
Gradsko vijeće nije prihvatilo jednu odluku. 
 
Na prijedloge akata podnijeto je 3 amandmana.  
 
Vijećnička pitanja su postavljana kroz aktualni sat. Na neka je odgovarano odmah na 
sjednici, a na određena su vijećnici tražili pisane odgovore. Odgovori su vijećnicima 
dostavljani elektronskom poštom te su objavljeni na mrežnim stranicama Grada.  
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja 
donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.  
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U tabličnom prikazu broj je održanih sjednica po odborima, komisijama: 
 

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež                             1 
sjednica 

Odbor za kulturu                                                                           1 sjednica 

Odbor za sport i tehničku kulturu                                                  0 
sjednica 

Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb                                              1 
sjednica 

Komisija za dodjelu priznanja                                                       0 sjednica   

Odbor za financije i proračun                                                        1 
sjednica 

Odbor za izbor i imenovanja                                                         2 
sjednice 

Komisija za predstavke i pritužbe                                                  0 
sjednica 

Odbor za statut, poslovnik i propise                                              2 
sjednice 

Mandatna komisija                                                                        0 
sjednica 

Odbor za međunarodnu suradnju                                               0 sjednica 

Odbor za zaštitu okoliša i prostorno planiranje                           2 sjednice 

 
Akti  donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s 
člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,  dostavljani su  
nadležnim ministarstvima. Državnoj reviziji dostavlja se link putem maila koji vodi na 
web stranicu Grada odnosno na Službene novine Grada, gdje su financijski 
dokumenti objavljeni. Akti donijeti na sjednicama Gradskog vijeća objavljeni su u 
„Službenim novinama Grada Crikvenice“. U  izvještajnom razdoblju objavljeno je 14 
brojeva. Službene novine Grada Crikvenice 188. – 201. 2024. godina. Službene 
novine nalaze se na web stranici Grada Crikvenice.   
 
U prvoj polovici 2024. godine kao gradonačelnik donijela sam sljedeći broj akata, a 
koji se nalaze na web stranici Grada Crikvenice: 
 

zaključaka 78 

odluka 14 

pravilnika 2 

planova 2 

rješenja 5 

izvješće 0 

naputak 0 

 
 
2. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  I INFORMIRANJE JAVNOSTI 
 
Grad Crikvenica je u suradnji s Centrom za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom 
Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom, TZG Crikvenice i udrugama civilnog 
društva, u izvještajnom razdoblju za prvih šest mjeseci 2024. godinu bio organizator 
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i/ili pokrovitelj kulturnih, sportskih i zabavnih događanja s ciljem upotpunjavanja i 
obogaćivanja sadržaja koji se nude građanima i gostima Crikvenice tijekom cijele 
godine. Tijekom izvještajnog razdoblja Grad je bio pokrovitelj brojnim priredbama i 
izložbama. 
 
Početak maškaranog doba obilježen je tradicionalnim maškaranim druženjem u 
Matkovićima, podizanjem maškarane zastave u centru Crikvenice, kada je i 
tradicionalno predan ključ grada meštru crikveničkih maškara Damiru Beniću. Udruge 
za narodne običaje na području grada Crikvenice održale su tradiciju te obilazile i 
pozdravljale svoje područje, družile se s građanstvom,  također i s ostalim grupama u 
okruženju. Održane su i dvije tradicionalne maškarane povorke – Velika i Dječja. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnice upriličila je brojne prijeme za trofejne sportaše i istaknute pojedince i 
klubove, te su održana brojna predavanja, izložbe i radionice, kino i kazališne 
predstave i obilježeni brojni značajni datumi i obljetnice. 
 
Obilježen je Dan mimoza – nacionalni dan borbe protiv raka vrata maternice 
prigodnom prodajom istoimenog cvijeća. 
 
Grad Crikvenica je tijekom veljače proveo projekt pod nazivom Edukacijom do 
uspjeha što je uključilo dvije edukacije namjenjene poduzetnicima i dva zanimljiva 
predavanja i radionice za srednjoškolce. 
Cilj projekta jest potaknuti svijest o važnosti samozapošljavanja i samostalnoga 
promišljanja o novim oblicima poslovanja poduzetnika uz pružanje operativne 
podrške. 
 
U drugoj polovici veljače uručeni su ugovori udrugama s područja grada Crikvenice. 

Rad udruga predstavlja važan segment djelovanja svake društvene zajednice i Grad 
Crikvenica svake godine izdvaja značajna financijska sredstva za njihovo djelovanje. 
Samo za redovnu djelatnost, Grad Crikvenica ove je godine izdvojio preko 513 tisuća 
eura, što u odnosu na prošlu godinu čini povećanje od oko 30 tisuća eura. 
 
Krajem veljače predstavnice Grada Crikvenice otputovale su u Sliemu na Malti, gdje 
je održan dvodnevni sastanak projektnih partnera u projektu „ReMED“. 
 
Početkom ožujka u dvorani Zora održana je radionica vezana za Javni poziv o 
energetskoj obnovi obiteljskih kuća, a u Gradskoj vijećnici predavanje za 
iznajmljivače privatnog smještaja pod nazivom „Zeleni iznajmljivači – edukacija u 
sklopu projekta „Otpad ≠ smeće“ u okviru programa besplatnih edukacija Turističke 
zajednice Grada Crikvenice za iznajmljivače privatnog smještaja i turističke 
djelatnike. 
Također, Hrvatska udruga stanara i suvlasnika zgrada, u suradnji s Nastavnim 
zavodom za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije (PGŽ) i Gradom 
Crikvenicom održala je javnu tribinu u sklopu projekta „OTPAD ≠ SMEĆE“. Cilj ovoga 
projekta Grada Crikvenice, koji je sufinanciran od strane Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, jest podizanje svijesti o važnosti pravilnog upravljanja 
otpadom te promicanje održivih praksi koje doprinose zaštiti našeg okoliša. 
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Gradsko društvo Crvenog križa Crikvenica organiziralo je Gradsko natjecanje mladih 
Hrvatskog Crvenog križa koje se održalo u Srednjoj školi dr. Antuna Barca Crikvenica. 
Osim toga, 15. ožujka održana je i akcija dobrovoljnog darivanja krvi. 

 
Grad Crikvenica kao partner, uključio se tijekom ožujka ove godine u inicijativu pod 
nazivom „Svjetski dan činjenja dobrih djela“, koji se obilježava 14. travnja odn. 
tijekom travnja 2024. godine. 
 
Polovicom ožujka u prostorijama Gradske vijećnice Grada Crikvenice, uručeni 
ugovori i sporazumi za sufinanciranje izgradnje, sanacije i rekonstrukcije luka 
otvorenih za javni promet, kao i sporazuma za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije 
pomorskog dobra u općoj upotrebi na području Primorsko-goranske i Istarske 
županije. Riječ je o sredstvima koje Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture svake 
godine osigurava i dodjeljuje iz Proračuna – županijskim lučkim upravama za 
projekte izgradnje, sanacije i rekonstrukcije luka otvorenih za javni promet od 
županijskog i lokalnog značaja, a gradovima i općinama za projekte sanacije i 
rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi.  U ovoj su godini dodijeljena 
sredstva u iznosu od 14,7 milijuna eura za projekte na području svih sedam obalno –
otočnih županija. Ugovore ukupno vrijedne 5.724.500 eura, za Primorsko-goransku i 
Istarsku županiju, uručio je potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i 
infrastrukture Oleg Butković.  

Prigodnim programima obilježen je Uskrs na području grada Crikvenice; kreativnim 
radionicama, dječjim likovnim radionicama, aktivnostima udruge umirovljenika. 
 
Grad Crikvenica i ove se godine uključio u globalnu inicijativu “Sat za planet Zemlju”, 
koja se održava posljednje subote u ožujku, kada milijuni ljudi diljem svijeta isključuju 
svjetla na sat vremena, pokazujući simboličku podršku Zemlji, gaseći javnu rasvjetu 
na nekoliko lokacija u gradu. 
 
Potkraj ožujka predstavljena je aplikacija za pregled isplata iz proračuna – Javna 
objava informacija o trošenju sredstava. Transparentnost proračuna ključna je za 
odgovorno upravljanje javnim sredstvima i omogućuje građanima uvid u prikupljanje i 
trošenje njihovog novca. Građani mogu na jednostavan način pristupiti informacijama 
o trošenju svakog eura iz gradskog proračuna. 
 
Početak travnja obilježile su aktivnosti u sklopu Svjetskog dana zdravlja te Dani 
smjeha u Crikvenici. 
Brojnim aktivnostima obilježen je Dan planeta Zemlje koji je okupio brojne volontere i 
organizacije iz cijelog grada u cilju očuvanja ljepote naše planete. 
 
Tjedan Dobre dječje knjige održao se od 15. – 21. travnja uz brojne izložbe, 
predstavljanje knjiga, pričaonice i likovne radionice. 
 
Povodom  Dana oslobođenja Crikvenice od fašizma, 16. travnja, zajednička 
delegacija Grada Crikvenice predvođena zamjenicom gradonačelnika koja obnaša 
dužnost gradonačelnika, Ivonom Matošić Gašparović i Predsjednicom Gradskog 
vijeća Grada Crikvenice, Vesnom Car Samsa te predstavnicima Udruge 
antifašističkih boraca i udruga proizašlih iz Domovinskog rata te predstavnicima 
MUP-a - Policijske postaje Crikvenica položila je cvijeće i zapalila svijeće na spomen-
obilježja poginulima u antifašističkoj borbi u Jadranovu, Dramlju, Crikvenici i Selcu. 
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Naši predstavnici sudjelovali su na Mađužupanijskom natjecanju mladih Hrvatskog 
crvenog križa u Umagu, a uspješno je organiziran i tečaj Junior-spasilac. 
 
U drugoj polovici travnja održana je zanimljiva javna tribina na temu „Kome pripada 
budućnost?“, predavača Korada Korlevića, voditelj Zvjezdarnice Višnjan.  
 
Obilježavanje eko tjedna, koji se u Dječjem vrtiću „Radost“ u Crikvenici provodilo 
tijekom travnja, obogaćeno je aktivnostima kroz projekt Grada Crikvenice  „OTPAD ≠ 
SMEĆE.” U sklopu istog projekta, za učenike šestih razreda obiju osnovnih škola 
održana su edukativna predavanja i radionice na temu održivog gospodarenja 
otpadom i zdravstvenih rizika od strane predavačica Ivane ferković iz Eko Murvice i 
Vesne Car Samsa iz NZZJZ PGŽ, ispostava Crikvenica. 
 
Ovogodišnja 9. po redu Noć knjige u Crikvenici održana je 23. travnja u Gradskoj 
knjižnici Crikvenica uz bogat program. 
 
Srednja škola dr. Antuna Barca Crikvenica imala je čast biti domaćinom Državnog 
natjecanja Filozofije i Logike koje se održalo od 24. 04. – 26. 04. 2024. godine.  
U sklopu ovog natjecanja, održano je i Znanstveno popodne - predavanje na 
temu „Ima li sreće za filozofe/kinje?“. 
 
Prvi dan svibnja – Međunarodni praznik rada obilježen je prigodnom proslavom za 
sve građane i posjetitelje. Povoljna vremenska prognoza izmamila je veliki broj naših 
sugrađana, kao i posjetitelja na svježi zrak.  
 
Blagdan svetog Florijana, obilježen je 4. svibnja u spomen na rimskog časnika koji je 
otvoreno priznavao svoje kršćanstvo u tada izrazito nekršćansko vrijeme te je bio 
poznat po svojim uvjerenjima zbog kojih je osuđen na smrt spaljivanjem. Tom 
prilikom zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika posjetila je 
JVP Crikvenica te uputila  svim vatrogaskinjama i vatrogascima čestitke povodom 
njihovog dana i od srca zahvalila na svemu što čine za sigurnost i dobrobit svih nas.  
 
Tijekom svibnja održane su aktivnosti povodom Tjedna Crvenog križa, izložba 
fotografija Foto kluba „Crikvenica“, međunarodno plesno natjecanje „World Dance 
Open 2024.“, sajam organskih i prirodnih proizvoda u Jadranovu, predavanje 
„Prevencija i rano otkrivanje raka dojke“, tribina o podršci udomiteljstvu djece u PGŽ 
te broje druge. 
 
U svibnju je upriličen svečani prijem za obitelj Car Matutinović, povodom kojeg je 
obitelj pokojnog akademskog kipara Rudolfa Matutinovića Gradu Crikvenici darovala 

njegou skulpturu „Žudnja“. Lokacija skulpture, odabrana od strane Grada Crikvenice 
i obitelji, savršeno se uklapa u trg ispred hotela Miramare i nalazi se blizu obiteljske 
kuće Car Matutinović. 
 
Selce je tradiocionalno bilo domaćin Festivala jagoda. Osim prodajne izložbe jagoda i 
različitih proizvoda od jagoda poput sokova, likera, džemova, slastica, posjetitelji su 
mogli kušati i razna kreativna i slasna jela i pića čiji su glavni sastojak naravno, 
jagode. 
 
Održani su Dani dječjeg vrtića „Radost“, od 22. do 29. svibnja, tijekom kojih je, između 
ostaloga obilježeno i 30 godina inkluzije. 
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Svibanj je mjesec koji je već tradicionalno rezerviran za različita događanja u 
Dramlju, posvećena zaštitnici mjesta, svetoj Jeleni. Mještani ih nazivaju Dani svete 
Jelene, ili kraće – „Jelenina“. Program je održan od 11. svibnja do 1. lipnja i 
obuhvatio je sportska, kulturna i vjerska događanja. 
 
Javnosti je predstavljena nova City bus linija do Sopaljske ulice, koja je s 
prometovanjem započela 20. svibnja. 
 
Ekipa Dječjeg crtića Radost sudjelovala je na 20. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića 
Primorsko-goranske županije, na kojem su srčano, žustro i u sportskom duhu branili 
boje vrtića i Grada Crikvenice, a naši učenici sudjelovali su na državnom natjecanju 
„Sigurno u prometu“, na kojem su kao članovi ekipe PGŽ, osvojili 1. mjesto. 
 
35. međunarodni turnir veterana u košarci „Old stars Zagreb 89“ održan je od 24. do 
26. svibnja u Gradskoj sportskoj dvorani u Crikvenici. 
 
Grad je izdao VII. Izdanje Vodiča za iznajmljivače privatnog smještaja u tiskanom i 
digitalnom obliku. 
 
Delegacija Grada Crikvenice, na čelu s predsjednicom Gradskog vijeća Vesnom Car 
Samsa, posjetila je mjesto Orlová u Češkoj. Posjet je bio usmjeren na sudjelovanje u 
proslavi Dana mjesta Orlová. 
 
Povodom obilježavanja Dana državnosti, zajednička delegacija Grada Crikvenice-
predvođena zamjenicom gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika, 
Ivonom Matošić Gašparović i Predsjednicom Gradskog vijeća Grada Crikvenice, 
Vesnom Car Samsa te predstavnicima UDVDR-a, HVIDRA-e, Udruge antifašističkih 
boraca i Hrvatskog časničkog zbora te Policijske postaje Crikvenica  položila je 
vijence u spomen poginulima za Domovinu. Vijenci su položeni i svijeće zapaljene na 
spomen ploči u Parku hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata (na Petaku) u 
Crikvenici i kod Spomenika branitelja Domovinskog rata u Crikvenici. 
 
31. svibnja i 1. lipnja  Selce je otvorilo prozor u svoj svijet, kako bi pokazalo izvorne 
običaje, autohtone proizvode, tradicijski izričaj i ljepotu kulturno-povijesne baštine u 
sklopu manifestacije „(Sr)etno Selce“. 
 
8. Večer bošnjačke kulture održana je 1. lipnja  koja u dvorani Zora. 
 
Održani su tradicionalni 23. Jadranski književni susreti, koji su označili početak 
kulturnog ljeta u Crikvenici. Književna nagrada Crikveničko sunce dodijeljena je 
Alojzu Majetiću. 
 
Početak lipnja obilovao je raznim sportsko-glazbenim događanjima. Održan je 
nogometni turnir Crikvenica Cup, Dani joge, teniski turnir, Selce pleše, 6. Savate 
open Crikvenica, humanitarni koncert udruge Uspjeh te Tie fly – auto show. 
Festival koji tradicionalno označava početak ljeta u Crikvenici, ove je godine bio u 
znaku filmske glazbe. Peto izdanje Festivala „Na palade – kanat i štorije“ održan 
je 14. lipnja, na Trgu Stjepana Radića. 
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Tijekom lipnja Grad Crikvenica izdao je tiskano i digitalno izdanje Vodiča za 
poduzetnike. 
 
Obilježen je blagdan sv. Antuna Padovanskog, održana 2. ovogodišnja akcija 
darivanja krvi, te je u suradnji s Udrugom Potrošački centar održano savjetovanje 
građana o potrošačkim pravima. 
 
Potpisivanjem sporazuma između predstavnika Hrvatske košarkaške reprezentacije, 
Jadrana d.d., TZG Crikvenice, Eko Murvice te Grada Crikvenice, Crikvenica je postala 
centar za pripreme hrvatske košarkaške reprezentacije. 
 
Donirano je vozilo Centru Izvor Selce, koje će služiti za pružanje usluge pomoći u kući, 

uključujući pripremu i dostavu obroka starijim osobama i osobama s posebnim 
potrebama koje ne mogu samostalno osigurati svoje svakodnevne potrebe.  
 
U povodu Dana antifašističke borbe, dana 21. lipnja 2024. g. delegacija Grada 
Crikvenice, predvođena zamjenicom gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika, Ivonom Matošić Gašparović i Predsjednicom Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice, Vesnom Car Samsa te predstavnicima Udruge antifašističkih boraca i 
antifašista Grada Crikvenice, Novog Vinodolskog i Vinodolske općine, 
predstavnicima triju udruga proizašlih iz domovinskog rata (UDVDR, HVIDRA, 
Hrvatski časnički zbor "Vinodol") te predstavnicima PP Crikvenica položili su cvijeće 
na spomen-obilježja poginulima u antifašističkoj borbi u Jadranovu, Dramlju, Selcu i 
Crikvenici te prigodnim paljenjem svijeća obilježili ovaj državni blagdan. 
 
Druga polovica lipnja ponudila je brojna događanja. Ivanjski krijes, Primorska noć,  
prvenstvo u mažoret plesu, Festival neki novi klinci, nastup muške i ženske klape 
Kastav, trinir u piciginu, samo su neka od njih. 
 
Delegacija Grada Crikvenice, predvođena Predsjednicom Gradskog vijeća, Vesnom 
Car Samsa posjetila je prijateljski grad Kidričevo (Slovenija), u povodu proslave Dana 
Općine Kidričevo. 
 
Od 27. lipnja crikvenički umirovljenici imaju pravo na 30 besplatnih sati parkiranja 
mjesečno na zatvorenom javnom parkiralištu Rivijera (parking kod robne kuće) u 
centru Crikvenice. Pravo na povlaštenu parkirnu kartu ostvaruju umirovljenici s 
prebivalištem na području Grada Crikvenice. 
 
S 28. lipnja započela je s radom Turistička ambulanta u Crikvenici, čije postojanje je 
od iznimne važnosti za mnogobrojne turiste koji borave na području grada Crikvenice 
u ljetnim mjesecima. 
 
Na Trgu Stjepana Radića u Crikvenici upriličen je svečani doček mladih košarkašica 
“Arxa”, koje su osvojile naslov državnih prvakinja u svojoj uzrasnoj kategoriji (U12). 
 
Grad je redovito izvještavao javnost putem medija, na internetskoj stranici Grada te 
putem lokalnog glasila Primorske novitadi (izdan je jedan broj - u travnju), o radu 
Gradske uprave, Gradskoga vijeća, protokolarnim zbivanjima, o događanjima u 
organizaciji gradskih ustanova u kulturi, TZG Crikvenice te udruga civilnog društva i 
sportskih klubova.  
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Informiranje javnosti obavljalo se putem mrežnih stranica Grada Crikvenice i 
sredstvima javnog informiranja.  Službenici upravnog odjela putem e-maila 
info@crikvenica.hr, savjetovanje@crikvenica.hr, pisarnica@crikvenica.hr, 
svakodnevno su zaprimali pitanja i prijedloge građana.  
Nastavljena je uspješna komunikacija s građanima putem e-maila i društvenih mreža. 
 
Nastavljeno je snimanje i emitiranje crikveničkih video vijesti koje prate sve veće 
gradske manifestacije i teme iz društvenog života, turizma, kulture i sporta.  
Nastavljena je i suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima. Snimaju se 
uživo sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice koje su dostupne za gledanje u 
realnom vremenu na youtube kanalu Grada Crikvenice.  
 
U prvih 6 mjeseci 2024. g. emisija „Naša Crikvenica“ emitirala se jedan put i bila je 
posvećena dodjeli ugovora udrugama (veljača). 
 

U sklopu  - Televizije Crikvenica, snimljene su i emitirane 3 emisije (mjere iz 
socijalnog programa - svibanj, priprema sezone i uređenje plaže Kačjak - svibanj te 
aktivnosti udruga umirovljenika - lipanj). 
 
Zaprimljeno je 11 Zahtjeva za pristup informacijama. 
Na temelju postavljenih zahtjeva za informiranje dano je 10 odgovora, dok je na 
jedan djelomično odgovoreno i djelomično je odbačen. 
 
 
3. AKTIVNOSTI U DIJELU UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH 
POSLOVA   
 
Unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Odsjeka za 
lokalnu samoupravu, odnose s javnošću i opće poslove obavljaju se svakodnevno 
poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o 
zaposlenicima u Gradskoj upravi Grada Crikvenice (uobičajeni kadrovski poslovi koji 
nisu zaobišli niti ovo izvještajno razdoblje su prijave za polaganje državnih ispita, 
upućivanje na potrebne zdravstvene preglede – periodičke preglede vida, poslovi 
prijava i odjava Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje kod novih zapošljavanja 
ili prestanaka radnih odnosa, poslovi napredovanja/premještaja u službi ili prijma u 
službu temeljem pisanog sporazuma sukladno zakonodavnim mogućnostima, 
odgovori na otvorene molbe za zapošljavanje, isplate jubilarnih nagrada i sl.).  
 
Sukladno važećim internim aktima poslodavca (Kolektivnom ugovoru za zaposlene u 
Gradskoj upravi Grada Crikvenice, Pravilniku o radu i Pravilniku o unutarnjem redu 
Gradske uprave Grada Crikvenice kontinuirano se prate sva prava i obveze  
službenika i namještenika (isplate u slučaju smrtnog slučaja, potpore za novorođenu 
djecu, privremene nesposobnosti za rad, plaćeni dopusti i sl.), a proveden je i 
postupak kolektivnog pregovaranja i potpisivanja novih aneksa kolektivnih ugovora 
za JVP, Dječji vrtić i Gradsku upravu.  
 
U prvoj polovici 2024.g. donesen je Plan prijma u službu za 2024.g., Plan korištenja 
godišnjih odmora za 2024. godinu te su izdana rješenja za korištenje godišnjih 
odmora za sve djelatnike Gradske uprave, a donesen je Plan savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u 2024.g. Također, redovito se koristi i e-Usluga „e-
Savjetovanje“ radi konzultacija sa zainteresiranom javnošću o nacrtima općih akata 

mailto:info@crikvenica.hr
mailto:savjetovanje@crikvenica.hr
mailto:pisarnica@crikvenica.hr
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čijim se donošenjem ili izmjenama neposredno ostvaruju potrebe građana ili uređuju 
druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana i pravnih osoba na području 
Grada Crikvenice, u I. polugodištu 2024.g. provedeno je savjetovanje za šest općih 
akata. 
 
U okviru općih poslova postupa se u zakonskim rokovima u skladu sa Zakonom o 
sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 78/15 i 102/19) 
te Pravilnikom o postupanju i izvještavanju o nepravilnostima u upravljanju 
sredstvima institucija u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 78/20) glede 
poduzimanja radnji protiv uočenih nepravilnosti. Također, redovito se komunicira s 
predstavnikom nacionalne manjine na području Grada Crikvenice u svezi 
ostvarivanja njihovih prava i obveza te podnosi izvješće o provedbi Ustavnog zakona 
o pravima nacionalnih manjina. 
 
Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i 
zdravstvenog osiguranja i dr.  
 
U promatranom razdoblju provedeni su sljedeći natječaji/oglasi za prijam u radni 
odnos, a nastavljena je i suradnja s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, 
Ispostavom Crikvenica, o tome koji upućeni kandidati/kandidatkinje su se javili na 
objavljene oglase/natječaje koji su: 
 
a) oglasi na određeno vrijeme za radna mjesta: 
 
- „referent – pomoćni komunalni redar“ (m/ž; 3 izvršitelja) u Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša 
- „stručni referent za uredsko poslovanje i arhivu“ (m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom 
odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
 
b) natječaji na neodređeno vrijeme za radno mjesto: 
  
- „voditelj Odsjeka za komunalni sustav“ (m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša 
- „pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša“ (m/ž; 1 izvršitelj) 
- „računovodstveni referent za analitiku kupaca, obračun plaća i drugih dohodaka 
proračunskih korisnika“ (m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za financije, turizam i 
gospodarstvo 
- „stručni referent za pripremu sjednica Gradskog vijeća i kolegij Gradonačelnika“ 
(m/ž; 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
- „viši stručni suradnik-pomorski redar“ (m/ž, 1 izvršitelj) u Upravnom odjelu za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša 
- „pročelnik Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo“ (m/ž; 1 izvršitelj) 
- „pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu“ (m/ž; 1 
izvršitelj) 
 
c) natječaji za prijam u službu vježbenika: 
 
- „viši administrativni referent-tajnik“ (m/ž; 1 izvršitelj, u svojstvu vježbenika) u 
Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
- „viši stručni suradnik za odgoj, obrazovanje i sport“ (m/ž; 1 izvršitelj u svojstvu 
vježbenika) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
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Upravni Odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu osigurao je 
funkcioniranje ostalih upravnih tijela glede evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih 
poslova (organizacija evidencije spisa upravnih odjela prema Uredbi o uredskom 
poslovanju, vođenje arhive, pošte i ostalo). 

 
Po prvi puta u Gradskoj upravi osjeti se manjak ljudskih resursa, provedeno je 
nekoliko natječaja na koje se nisu javili kandidati pa ih je bilo potrebno poništiti. 
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4. DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ŠKOLSTVO, SPORT, KULTURA,  SOCIJALA, 
ZDRAVSTVO   
 
U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti 
financiranja Programa i decentraliziranih funkcija osnovnih škola. 

 
Nastavljen je Program stipendiranja učenika i studenata po osnovi deficitarnih 
zanimanja, te po osnovi izvrsnosti u školskoj odnosno akademskoj 2023./2024.  

 
Program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata odvijao se 
prema ugovorenim cijenama. Sufinancirane cijene prijevoza ukupno je koristilo 185 
srednjoškolaca, 57 studenta, 67 učenika osnovnih škola od 5.-8.razreda iz mjesta 
Dramlja i Selca, te 149 učenika osnovnih škola za prijevoz City busom u Crikvenici. 

 
Nabavljeni su srebrnjaci za učenike generacije obje osnovne škole i pet smjerova 
Srednje škole Dr. Antuna Barca Crikvenica. Učenici završnih razreda su nagrađeni 
srebrnjacima i plaketama koje su im uručene na posebnoj svečanosti 04.srpnja 2024.  

 
Objavljen je Javni poziv  Mlada nada za učenike osnovnih škola i srednjoškolce koji 
su osvojili jedno od prva tri mjesta na Državnim natjecanjima te studente koji su dobili 
Dekanovu ili Rektorovu nagradu. Nagrade su im uručene na svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća povodom Dana Grada Crikvenice 14.kolovoza. 
 
Djelatnost sporta financirala se je, te odvijala prema sklopljenim ugovorima, i 
planiranim programima redovnih djelatnosti 32 sportske udruge, i pet udruga u 
tehničkoj kulturi, u četiri sportske dvorane, (Gradska dvorana, sportska dvorana 
Srednje škole Dr. Antuna Barca i sportska dvorana OŠ Vladimira Nazora, i OŠ 
Zvonka Cara) te na sportskim objektima izvan Grada Crikvenice (bazen Kantrida za 
vaterpoliste, te boćalište u Rijeci na Podvežici. Također je u prvih šest mjeseci Grad 
Crikvenica podržao 27 sportskih manifestacija na području Grada Crikvenice. 

 
Nastavljen je Program stipendiranja kvalitetnih i vrhunskih sportaša, kategoriziranih 
prema HOO-u, program nagrađivanja sportaša reprezentativaca, program 
zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 21. godine, kao i sufinanciranje 
održavanja manifestacija u djelatnosti sporta, te sufinanciranje reprezentativnih 
nastupa, kao i odlaska na Europska i Svjetska prvenstva.  
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu (Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež, Odbor za 
kulturu, Odbor za sport i tehničku kulturu, te Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb) 
sazivani su zbog donošenja potrebnih Odluka, Zaključaka i prijedloga, te radi davanja 
mišljenja iz domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica 
Gradskog vijeća. 

 
U djelatnosti kulture ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno Proračunskom planu 
financirao rad ustanova u kulturi (Gradska knjižnica Crikvenica, Muzej Grada 
Crikvenice i Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“).  
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U veljači 2024. godine donesena je Odluka o financiranju javnih potreba u kulturi 
kojom je odobreno financiranje redovne djelatnosti za 12 udruga u ukupnom iznosu 
od 33.000,00 eura. 
 
Odobreno je sufinanciranje za 35 manifestacija udruga iz područja kulture, zdravstva 
i socijalne skrbi, te su tako u prvih 6 mjeseci 2024.  financirane slijedeće 
manifestacije: 
„Doček maškaranih grupa“, „Maškare u Selcu 2024.“, „Mesopusni utorak – Mlaća 
slame“, „Maškare u Gornjem kraju 2024“, „Krabulje 2024“, „Učestvovanje u 
karnevalskoj povorci“, „Nastup ženske klape SV. Jelena za dan Sv. Jelene“, „14. 
Smotra klapa“, „Uz podršku uključi me u širu zajednicu“, „Naš zdenac mudrosti 65+“, 
“Svjetsko prvenstvo u mažoret plesu“, „Humanitarna akcija za osmjeh djeteta u 
bolnici i Prijatelj prijatelju“, „Dan obitelji“, „4. Likovna kolonija pod Kotoron“, „4. 
Skautski planinarski križni put“, „Međunarodne sportske igre umirovljenika“, „Uskrs 
po domaću“, „Life is beautiful“, „17. Dan mimoza“, „Svečana skupština povodom 30 
godina osnutka HVIDR-e Crikvenica“, „Obilježavanje međunarodnog dana osoba s 
Down sindromom“, „Obilježavanje dana svjesnosti o autizmu“, „Koncert udruge 
Uspjeh povodom dana obitelji“, „Selce pleše“, „Nastup mažoretkinja na 
Međunarodnom turniru u Slovačkoj“. 
 
Nastavljeno je sa sufinanciranjem programa rada Gradskog dječjeg zbora u čijem 
programu u prosjeku sudjeluje 45 djece osnovnoškolskog uzrasta. Probe se odvijaju 
u prostorijama OŠ Vladimira Nazora u Crikvenici, tri puta tjedno u večernjim satima. 
 
Dana 29. lipnja 2024.g. (subota) u Crikvenici i 30. lipnja 2024.g. (nedjelja) u Novom 
Vinodolskom održano je 22. izdanje dječjeg festivala "Neki novi klinci" te je posao 
umjetničke ravnateljice festivala u vidu osmišljavanja, pripreme i provedbi programa 
festivala po prvi puta preuzela prof. Mateja Bušetinčan. 
 
U djelatnosti socijalne skrbi nastavljen je redovan Program stipendiranja učenika i 
studenata prema socijalnim kriterijima. 
 
Nastavljen je program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata 
koji imaju pravo na sufinanciranje sukladno odluci o socijalnoj skrbi, kao i financiranje 
programa stambena zajednica - organizirano stanovanje Centra za pružanje usluga u 
zajednici Izvor Selce. 
 
U ožujku 2024. godine po prvi puta se krenulo sa isplatama novčane pomoći – 
uskrsnice za umirovljenike i korisnike nacionalne naknade za starije osobe sukladno 
novoj Odluci o socijalnoj skrbi. Temeljem prikupljenih podataka novčana pomoć je 
ovisno o limitu prihoda korisnika iznosila 50,00, 75,00 ili 100,00 eura, a sama isplata 
novčane pomoći vršila se u poslovnici FINA-e u Crikvenici, u vremenskom razdoblju 
od 18.03. do 12.04.2024. godine.  Na taj način omogućilo se da korisnici nacionalne 
naknade za starije osobe i korisnici mirovine u navedenom razdoblju dođu do 
poslovnice kada njima odgovara i podignu svoju novčanu pomoć. Također je dana 
mogućnost da umjesto gore navedenih korisnika, novčanu pomoć podigne i netko 
drugi u njegovo ime, uz predočenje odgovarajućih dokumenata. Isplaćeno je ukupno 
680 naknada u ukupnom iznosu 63.575,00 eura. 
 
U programu Socijalna skrb o djeci značajan dio odnosi se na na pomoć korisnicima 
usluga dječjeg vrtića kroz sufinanciranje olakšica roditeljima i sufinanciranje DV 
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Cvrčak i mrav za djecu koja su ostala neupisana u DV Radost. Nastavljena je 
suradnja Grada Crikvnice i Vinodolske općine te je tako svoj neupisanoj djeci s 
prebivalištem na području Crikvenice omogućen boravak u dječjem vrtiću čiji je 
osnivač Vinodolska općina, a Grad Crikvenica sufinancira troškove korisnika tako da 
je cijena za roditelje ista kao da je dijete smješteno u Dječjem vrtiću RADOST. 
 
Ugovorom o sufinanciranju programa za djecu sklopljenog između Grada Crikvenice i 
Obrta za čuvanje djece „Woody“ nastavljena je izvrsna suradnja kojom se roditeljima 
odobrava sufinanciranje djelatnosti dadilja koje obuhvaća čuvanje, brigu i skrb za 
djecu u dobi od šest mjeseci do sedam godina, odnosno do polaska u školu. Grad 
Crikvenica trenutno sufinancira djelatnost dadilja za 11 djece. 
 
Grad Crikvenica vrlo uspješno nastavlja rad s mjerama podrške trudnicama i 
roditeljima, a sve sa ciljem kako bi se potaknuo rast broja novorođene djece na 
području grada, ali i kako bi svim roditeljima pomogao pri podizanju djece i omogućilo 
djeci ugodno i bezbrižno djetinjstvo. 
 
Mjera Grada Crikvenice koja trudnicama s prebivalištem na području grada osigurava 
pravo na jednokratnu novčanu pomoć pokazala se kao vrlo uspješnom te je tako u 
razdoblju od siječnja do srpnja pravo na naknadu ostvarilo još 20 trudnica. 
 
Potpora za roditelje, koja se odnosi na troškove nastale u vezi s provedbom 
postupka medicinski potpomognute oplodnje provodi se i dalje. Ovom mjerom se 
roditelju za troškove nastale u vezi s postupkom medicinski potpomognute oplodnje 
odobrava jednokratna novčana pomoć u iznosu od 1.000,00 eura. 
 
U prvoj polovici 2024.g. zaprimljeno je 51 novih zahtjeva za pravo na potporu za 
novorođeno dijete te je nastavljeno sa kvartalnim isplatama naknada za treće i svako 
iduće dijete. Trenutno su 23 obitelji obuhvaćene ovom mjerom. 
 
Osim što roditelji ostvaruju pravo na novčanu potporu za novorođeno dijete iz 
socijalnog programa grada mogu ostvariti i niz pogodnosti kao što su: pravo na 
sufinanciranje vrtića, pravo na sufinanciranje produženog boravka u osnovnoj školi 
pravo na sufinanciranje prijevoza, pravo na sufinanciranje udžbenika za učenike 
srednjoškolce, kao i pravo na stipendiju.  
 
U djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno 
Proračunskom planu financirao rad udruga u zdravstvu i socijalnoj skrbi te 
održavanje manifestacija udruga. U veljači 2024.g. donesena je Odluka o financiranju 
javnih potreba na području zdravstva, odgoja i obrazovanja, prava nacionalnih 
manjina, socijalne skrbi i ostalih područja javnih potreba Grada Crikvenice za 2024. 
kojom je odobreno financiranje redovne djelatnosti za 21 udrugu u ukupnom iznosu 
od 53.900,00 eura.  
 
Grad je sufinancirao djelatnost rada ambulante u Jadranovu, te je dogovoreno 
funkcioniranje turističke ambulante za sezonu 2024.g. 
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5. JAVNA NABAVA 
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavljaju se 
poslovi planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, priprema i 
provođenje postupaka javnih nabava koji se provode sukladno Zakonu o javnoj 
nabavi (NN br. 120/16, 114/22). U Odsjeku za društvene djelatnosti i javnu nabavu 
obavljaju se organizacijski i stručno-administrativni poslovi u provedbi postupaka 
nabave i to postupaka javne i jednostavne nabave za potrebe svih upravnih odjela 
Grada Crikvenice, za čiju je pripremu i provedbu potrebno posjedovati važeći 
certifikat za javnu nabavu. Postupci se provode sukladno važećim zakonskim i 
podzakonskim aktima kojima se uređuju postupci javne nabave, te sukladno 
Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave („Službene novine Grada 
Crikvenice“ br. 178/2023) 

 
Na temelju članka 6. stavka 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/16, 

114/2022) Grad Crikvenica je javni naručitelj i obveznik primjene ZJN 2016. Člankom 

28. ZJN 2016 propisana je obveza naručitelja donijeti plan nabave za proračunsku 

godinu te ga ažurirati prema potrebi.  Pravilnikom o planu nabave, registru ugovora, 

prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN br. 101/17, 144/2020), 

člankom 3. stavak 1. i 2. propisano je da se plan nabave donosi najkasnije u roku od 

30 dana od dana donošenja proračuna, a može se izmijeniti ili dopuniti tijekom 

proračunske godine. 

Plan nabave Grada Crikvenice za 2024. godinu donesen je dana 11.01.2024. godine. 
Tijekom prve polovice 2024. godine donesena je 1 (jedna) izmjena i dopuna Plana 
nabave Grada Crikvenice za 2024. godinu dana 03.04.2024.g., koji su objavljeni 
sukladno Zakonu o javnoj nabavi u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na 
internetskoj stranici Grada Crikvenice.  
 
Tijekom prve polovice 2024.g. pokrenuto je 9 (devet) otvorenih postupaka javne 
nabave: 
 
-Nabava lož ulja, procijenjene vrijednosti: 30.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom 
postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja RIJEKA TRANS d.o.o., Kukuljanovo 337, 51227 Kukuljanovo, u iznosu od 
27.867,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 34.833,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Rijeka Trans d.o.o. 
 
- Radovi na rekonstrukciji tendi na Trgu Stjepana Radića, procijenjene 
vrijednosti: 300.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja ING-GRADNJA d.o.o., 
Dubrova 7, 51250 Novi Vinodolski, u iznosu od 272.845,89 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 341.057,36 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem ING-GRADNJA  d.o.o. 
 

- Izgradnja Dječjeg vrtića Gornji kraj, procijenjene vrijednosti: 1.650.000,00 EUR 
(bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja ING-GRADNJA d.o.o., Dubrova 7, 51250 Novi 
Vinodolski, u iznosu od 1.798.556,30 EUR (bez PDV-a), odnosno 2.248.195,38 EUR 
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(s PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim 
ponuditeljem ING-GRADNJA d.o.o. 
 

- Nabava i ugradnja dječjih igrala na igralištima, procijenjene vrijednosti: 
100.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja TOME d.o.o., Prikešte 14, 51511 
Omišalj, u iznosu od 99.915,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 124.893,75 EUR (s PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Tome 
d.o.o. 
 
- Uređenje parka Obala u Selcu, procijenjene vrijednosti: 70.000,00 EUR (bez PDV-
a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja Obrt za uslužne djelatnosti, vl. Ivan Miletić, Sopot 8, Novi 
Vinodolski, u iznosu od 57.339,20 EUR (bez PDV-a), odnosno 69.062,90 EUR  (s 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem  
Obrt za uslužne djelatnosti Miletić. 
 

- Radovi na sanaciji potpornih zidova u Uvali Havišće, procijenjene vrijednosti: 
150.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja IZGRADNJA d.o.o., Kralja Zvonimira 
45, Crikvenica, u iznosu od 149.358,33 EUR (bez PDV-a), odnosno 186.697,91 EUR 
(sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim 
ponuditeljem Izgradnja d.o.o.  
 

-Poštanske usluge, procijenjene vrijednosti: 33.200,00 EUR (bez PDV-a). U ovom 
postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja Hrvatska pošta d.d., Poštanska ulica 9, 10410 Velika Gorica, u iznosu od 
43.565,51 EUR (bez PDV-a), odnosno 43.884,96 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Hrvatska pošta d.d. 
 
-Održavanje SPI digitalnog sustava, procijenjene vrijednosti: 92.000,00 (bez PDV-
a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja LIBUSOFT CICOM d.o.o., Remetinečka cesta 7a, 10020 
Zagreb, u iznosu od 88.503,12 EUR (bez PDV-a), odnosno 110.628,90 EUR (sa 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem 
LIBUSOFT CICOM d.o.o. 
 
-Prijevoz učenika osnovnih škola, procijenjene vrijednosti: 45.000,00 (bez PDV-a). 
U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja Autotrans d.d., Šetalište 20. travnja 18, Cres, u iznosu od 
44.240,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 55.300,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem Autotrans d.d. 
 
 
Tijekom prve polovice 2024.g. pokrenuto je ukupno 38 (tridesetiosam) postupaka 
jednostavne nabave: 
 
Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu: 
- Analitička izvješća komparacije hrvatskih gradova, procijenjene vrijednosti: 
4.800,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja „Primera Occidens d.o.o.“ (GRADONAČELNIK. 
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HR), Jurja Dalmatinca 4, 10000 Zagreb,u iznosu od 4.800,00 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 4.800,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem Primera Occidens d.o.o. 
 
- Nabava bezalkoholnih pića i toplih napitaka za protokolarne potrebe, 
procijenjene vrijednosti: 3.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne 
nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja ForAll d.o.o., 10000 
Zagreb, Viktora Kovačića 24, u iznosu od 3.365,20 EUR (bez PDV-a), odnosno 
4.194,93 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim 
ponuditeljem ForAll d.o.o. 
 
- Nabava uredskog pribora i papira, procijenjene vrijednosti: 11.300,00 (bez PDV-
a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja „NARODNE NOVINE d.d.“, Savski gaj XIII-6, Zagreb, u iznosu od 
9.051,51 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.314,39 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Narodne novine d.d. 
 
- Održavanje internetske stranice Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 
5.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja „UNICITAS d.o.o.“, Ulica Ciglana 17B, Koprivnica 
u iznosu od 2.160,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 2.700,00 EUR (sa PDV-om). 
Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Unicitas d.o.o. 
 
- Ostale usluge cateringa za manifestacije, procijenjene vrijednosti: 8.000,00 (bez 
PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja „Jadran d.d.“, Bana Jelačića 16, 51260 Crikvenica, u 
iznosu od 6.480,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 7.581,60 EUR (sa PDV-om). Ugovor 
je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Jadran d.d. 
 
- Snimanje sjednice Gradskog vijeća, procijenjene vrijednosti: 5.400,00 (bez PDV-
a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja „Digital Agency d.o.o.“, Škrljevo 191, Škrljevo, u iznosu od 5.360,00 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 6.700,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim najpovoljnijim ponuditeljem  Digital Agency d.o.o. 
 
-Tiskarske usluge, procijenjene vrijednosti: 17.000,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, 
„I.T.-GRAF d.o.o.“, Kovinska 11a, Zagreb, u iznosu od 14.103,10 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 17.628,88 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem I.T.-GRAF d.o.o. 
 
 
-Usluge čišćenja poslovnih prostorija, procijenjene vrijednosti: 18.600,00 (bez 
PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja, „LAURA COMPANY j.d.o.o.“, Šepci 7, Jadanovo u iznosu 
od 23.188,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 23.188,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Laura Company j.d.o.o. Ponuda 
prelazi procijenjenu vrijednost nabave, ali u Proračunu Grada Crikvenice za 2024.g. 
osigurana su sredstva za ovu namjenu. 
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- Usluge čuvanja imovine i osoba, procijenjene vrijednosti: 18.000,00 (bez PDV-a). 
U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, „SECUTOR d.o.o.“, Dolinci 6/b, Grižane, u iznosu od 21.731,60 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 27.164,50 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Secutor d.o.o. Ponuda prelazi procijenjenu 
vrijednost nabave, ali u Proračunu Grada Crikvenice za 2024.g. osigurana su 
sredstva za ovu namjenu. 
 
- Usluga najma multifunkcijskih fotokopirnih uređaja, procijenjene vrijednosti: 
16.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, KSU d.o.o., Dr. Jurja Dobrile 50, 10 410 Velika 
Gorica, u iznosu od 14.538,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 18.172,50 EUR (sa PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem KSU d.o.o. 
 
- Korištenje digitalne platforme za proces davanja i primanja javnih sredstava u 
sustavu lokalne samouprave, procijenjene vrijednosti: 4.700,00 (bez PDV-a). U 
ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, „FORTIS LABOR d.o.o.“, Vrbani 31, 10 000 Zagreb, u iznosu od 
4.700,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 5.875,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Fortis Labor d.o.o. 
 
- Distribucija pošiljaka i administracija prekršaja/kazni, procijenjene vrijednosti: 
12.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, RI-ING NET d.o.o., Josipa Završnika 7, 51000 
Rijeka, u iznosu od 6.800,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 8.500,00 EUR (sa PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem RI-ING NET d.o.o. 
 
- Usluga redovnog održavanja sistema grijanja/hlađenja i ventilacije u objektu 
Vinodolska 1, Crikvenica, procijenjene vrijednosti: 5.400,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, 
TERMO SERVIS d.o.o., Ulica grada Vukovara 72, 10000 Zagreb, u iznosu od 
4.455,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 5.386,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Termo Servis d.o.o. 
 
- Sustav za digitalizaciju javnih poziva i natječaja Grada Crikvenice, procijenjene 
vrijednosti: 7.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, FORTIS LABOR d.o.o., Vrbani 31, 10 
000 Zagreb u iznosu od 7.000,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 8.750,00 EUR (sa 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Fortis Labor 
d.o.o. 
 
-Usluga najma sustava ozvučenja i rasvjete za potrebe održavanja 
manifestacija u Gradu Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 16.500,00 (bez PDV-a). 
U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, DBOKI, obrt za najam ozvučenja i opreme, Banja 4, Čavle, u iznosu od 
16.405,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 20.506,25 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem DBOKI, OBRT. 
 
- Usluge smještaja delegacija povodom Dana grada Crikvenice, procijenjene 
vrijednosti: 4.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja Le Premier d.o.o., Ulica kralja Držislava 
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5, 10000 Zagreb, u iznosu od 5.907,07 EUR (bez PDV-a), odnosno 6.675,00 EUR 
(sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Le 
Premier d.o.o. Ponuda prelazi procijenjenu vrijednost nabave, ali u Proračunu Grada 
Crikvenice za 2024.g. osigurana su sredstva za ovu namjenu. 
 
 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo: 
- Usluge pripreme, provedbe i vođenja projekta za sufinanciranje, procijenjene 
vrijednosti: 6.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, EPO obrt za usluge, Ive Kirigina 2, 
Opatija u iznosu od 6.000,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 6.000,00 EUR (sa PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem EPO obrt. 
 
- Nabava Hardwera, procijenjene vrijednosti: 26.000,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, 
VENTEX d.o.o., Dražice 123 c, Zamet, Rijeka, u iznosu od 25.691,00 EUR (bez 
PDV-a), odnosno 32.113,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem Ventex d.o.o. 
 
Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu: 
 
- Geodetski poslovi, izrada situacija i terenskih uvida, procijenjene vrijednosti: 
9.200,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, „GEODEZIJA COMMERCE“ d.o.o., M.Muževića 
64, Dramalj, u iznosu od 9.050,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.312,50 EUR (sa 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Geodezija 
Commerce d.o.o. 
 
- Izrada glavnog projekta ulice Kačjak u Dramlju, procijenjene vrijednosti: 
9.200,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, ALFA CONSTRUCT d.o.o., Milutina Barača 20/I, 
Rijeka u iznosu od 9.200,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.500,00  EUR (sa PDV-
om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Alfa Construct 
d.o.o. 
 
- Nabava uredskog namještaja, procijenjene vrijednosti: 5.000,00 (bez PDV-a). U 
ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, „LARIX PLUS“ d.o.o., Varaždinska ulica 4, II.odvojak, Varaždin, u iznosu 
od 4.934,64 EUR (bez PDV-a), odnosno 6.168,30 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Larix Plus d.o.o. 
 
- Osiguranje imovine, prijevoznih sredstava, zaposlenika i opće odgovornosti,  
procijenjene vrijednosti: 20.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne 
nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, „EUROHERC 
OSIGURANJE d.d.“, Podružnica Rijeka, Riva 8, Rijeka u iznosu od 23.232,48 
EUR (bez PDV-a), odnosno 23.232,48 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Euroherz osiguranje. Iako zaprimljena 
ponuda prelazi procijenjenu vrijednost nabave, u proračunu Grada Crikvenice za 
2024. godinu i projekcijama za 2025. za izvršenje ovog predmeta nabave 
planirana su odnosno osigurana proračunska sredstva. 
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-Idejni projekt prilaza pothodniku Hrusta, procijenjene vrijednosti: 4.950,00 (bez 
PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja, „RIJEKAPROJEKT“ d.o.o., Moše Albaharija 10a, Rijeka, u 
iznosu od 4.950,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 6.187,50 EUR (sa PDV-om). Ugovor 
je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Rijekaprojekt d.o.o. 
 
-Izvedbeni projekt dijela šetnice kod Kaštela, procijenjene vrijednosti: 6.250,00 
(bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja, Ured ovlaštene arhitektice, Lorena Matejčić, Kralja 
Tomislava 109 a, Crikvenica, u iznosu od 6.250,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 
6.250,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim 
ponuditeljem Uredom ovlaštene arhitektice, Lorena Matejčić. 
 
-Usluga stručnog nadzora na radovima rekonstrukcije tendi na Trgu Stjepana 
Radića u Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 6.500,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, 
FAB-ING d.o.o., Šupera 1, Crikvenica, u iznosu od  6.450,00 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 8.062,50 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem FAB-ING d.o.o. 
 
- Proširenje javne rasvjete, procijenjene vrijednosti: 63.000,00 (bez PDV-a). U 
ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja SANDO d.o.o., Tončićevo 5, Crikvenica, u iznosu od  59.835,40 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 74.794,25 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Sando d.o.o. 
 
- Izrada radnih podloga za izradu akcijskih planova energetski održivog 

razvitka prilagodbe klimatskim promjenama (SECAP) za područje Grada 

Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 (bez PDV-a). U ovom postupku 

jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja GEKOM- 

geofizikalno i ekološko modeliranje“ d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb, u iznosu 

od  8.980,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.225,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 

sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem GEOKOM d.o.o. 

 

- Usluge kontrolnih ispitivanja kvalitete izvedenih radova kod uređenja 
prometnica, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 (bez PDV-a). U ovom postupku 
jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja SOGRAD 
– obrt za ispitivanja i analize u graditeljstvu, vl. Ivica Sovar, Basaričekova 46, 51260 
Crikvenica, u iznosu od  9.125,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.406,25 EUR (sa 
PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Sograd obrt. 
 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša : 
 
 
- Nabava autobusne nadstrešnice na DC8 Jadranovo, procijenjene vrijednosti: 
10.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja „Euromodul d.o.o.“, Kukuljanovo 335, 
Kukuljanovo, u iznosu od 7.922,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 7.922,00 EUR (sa 
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PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Euromodul 
d.o.o. 
 
-Bravarski radovi, procijenjene vrijednosti: 14.300,00 (bez PDV-a). U ovom 
postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, 
BRAVARIJA KRMPOTIĆ“, Slavka Jeličića 57, Selce, u iznosu od 14.090,00 EUR 
(bez PDV-a), odnosno 17.612,50 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa 
odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Bravarija Krmpotić. 
 
- Dezinsekcija i deratizacija, procijenjene vrijednosti: 9.500,00 (bez PDV-a). U 
ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, „CRIKVENICA-OPATIJA-EKO d.o.o.“, Tizianova 62/A, u iznosu od 
9.415,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 11.768,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Crikvenica-Opatija-Eko d.o.o. 
 
- Elektroinstalaterski radovi u prostorijama u vlasništvu Grada Crikvenice, 
procijenjene vrijednosti: 10.500,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne 
nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, PERO STRUJA“, 
Obrt za el. Instalacije, K.Tomislava 142, Crikvenica, u iznosu od 10.483,96 EUR (bez 
PDV-a), odnosno 13.104,95 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem Pero Struja, obrt. 
 
- Grafičke usluge i usluge tiska u sklopu projekta „ Otpad ≠ smeće, procijenjene 
vrijednosti: 8.744,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je 
Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, „Tiskara Studiograf“, Podhumskih žrtava 
6A, 51000 Rijeka, u iznosu od 5.919,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 7.398,75 EUR 
(sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Tiskara 
Studiograf. 
 
 
- Održavanje GIS-a Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 4.800,00 (bez PDV-
a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja, „Promet i prostor d.o.o.“, Dubovačka 38, 10000 Zagreb u iznosu od 
4.778,04 EUR (bez PDV-a), odnosno 5.972,55 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Promet i prostor d.o.o. 
 
- Radovi na održavanju poslovnih i stambenih prostorija, procijenjene vrijednosti: 
65.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, JELA d.o.o., Frankopanska 13, Crikvenica u 
iznosu od 64.995,50 EUR (bez PDV-a), odnosno 81.244,38 EUR (sa PDV-om). 
Ugovor je sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Jela d.o.o. 
 
- Korištenje sustava Pazigrad i Gradsko oko, procijenjene vrijednosti: 13.500,00 
(bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja, „RI-ING NET d.o.o.“, Josipa Završnika 7, Rijeka, u iznosu 
od 13.219,20 EUR (bez PDV-a), odnosno 16.524,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem RI-ING NET d.o.o. 
 
- Usluge veterinarsko higijeničarske zaštite, procijenjene vrijednosti: 17.000,00 
(bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne nabave donijeta je Odluka o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja, „ZAJEDNICA PONUDITELJA“: VETERINARSKA 
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AMBULANTA CRIKVENICA d.o.o., Kotorska 28, Crikvenica, I DRUŠTVO ZA 
ZAŠTITU ŽIVOTINJA RIJEKA, Giuseppea Duelle 14, Rijeka, u iznosu od 
15.851,85 EUR (bez PDV-a), odnosno 18.954,81 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim najpovoljnijim ponuditeljem Zajednicom ponuditelja. 
 
- Vodoinstalaterski radovi u prostorijama u vlasništvu Grada Crikvenice, 
procijenjene vrijednosti: 20.000,00 (bez PDV-a). U ovom postupku jednostavne 
nabave donijeta je Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, Vodoinstalacije Maro 
-Gustić“, Gorica br.Cvetić 23, Crikvenica, u iznosu od 19.047,20 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 19.047,20 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
najpovoljnijim ponuditeljem Vodoinstalacije Maro-Gustić. 
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su 
slijedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava: prethodno savjetovanje sa 
zainteresiranim gospodarskim subjektima putem internetske stranice u postupcima 
nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova, 
početak postupka javne nabave (objava), komunikacija sa zainteresiranim 
gospodarskim subjektima, priprema za zaprimanje ponuda, priprema za javno 
otvaranje ponuda, pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane ovlaštenih 
predstavnika naručitelja, priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u 
skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, podzakonskim aktima u području javne nabave i 
sukladno Pravilniku i Naputku.  
Tijekom prve polovice 2024.g. službenici zaduženi za poslove javne nabave dodatno 
su educirani za novi sustav EOJN RH i njegovu primjenu i korištenje. 
 
Također je redovito ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma 
putem modula EOJN RH , te koji je također dostupan na i internetskoj stranici Grada 
Crikvenice.  
 
Statističko izvješće o javnoj nabavi za 2023.g. izrađeno je i objavljeno u EOJN RH 
dana 18.03.2024.g.  
 
 
6. KAPITALNI PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA 
 
 OPREMA 
U prvoj polovici 2024.g. nabavljena su 4 mobitela za korištenje u službene svrhe za 
dužnosnike i djelatnike Gradske uprave Grada Crikvenice.  
 
 SPORT 
Proveden je natječaj i izvršena je donacija JD Val Crikvenica za nabavku vozila kao i  
KK Crikvenica. 
 

 SOCIJALNA ZAŠTITA 
Donirano je dostavno vozile Centru Izvor Selce za dopremu hrane starijim osoba u 
okviru projekta Pomoć u kući. 
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II. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO 
 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo obavlja poslove 
proračunske djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna 
Grada, njegove izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna 
proračuna te pratećih dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih 
tijela Gradske uprave i proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja 
proračunskih sredstava, primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba 
gradskih programa vezanih za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju s 
institucijama iz tog područja, poslove u svezi pripreme i izrade projekata i programa 
suradnje sa subjektima s područja Europske unije, poslove povezane s 
kandidiranjem projekata za financiranje iz europskih i drugih fondova i pružanjem 
potpore drugim upravnim tijelima Gradske uprave na poslovima povezanim s 
kandidiranjem projekata za financiranje iz europskih i drugih fondova, poslovima 
planiranja i ustroja informacijskog sustava za potrebe svih upravnih tijela Gradske 
uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih izvješća radi potpore pri 
odlučivanju za potrebe upravnih tijela. 
 
U prvom polugodištu 2024. godine vršile su za radnje vezano uz završni račun za 
2023. godinu. Predan je i kvartalni izvještaj za siječanj-ožujak 2024. godine. 
Pripreman je godišnji izvještaj o izvršenju proračuna koji je upućen predstavničkom 
tijelu u zakonskom roku,  razmatran je na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 12. 
lipnja 2024. i objavljen u Službenim novinama broj 200/2024, od 19. lipnja 2024. 
godine. 

 
Pripremali su se podaci i izrađivala Izjava o fiskalnoj odgovornosti za Upravni odjel 
za financije, turizam i gospodarstvo, te za gradonačelnika uz koordinaciju sa svim 
upravnim odjelima. Izrađeni su planovi za otklanjanje uočenih nepravilnosti. 
Provedene su formalne i suštinske kontrole Izjave i Upitnika koje su popunila 
trgovačka društva, obveznici predaje Izjave.  
 
Upravni odjel obavljao je i koordinirao poslove planiranja, praćenja, izvještavanja,  
knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike 
kupaca i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i proračunske korisnike: Dječji vrtić 
Radost, Gradsku knjižnicu Crikvenica, Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić, Muzej  
Grada Crikvenice, Javnu vatrogasnu postrojbu, Ustanove Centar za pomoć u kući 
Grada Crikvenice. Upravni odjel koordinirao je i usklađivao izvršenje s osnovnim 
školama V. Nazora i Z. Cara koje nisu u sustavu riznice.  
 
Kvartalno je praćena realizacija Proračuna i o istoj je izvještavano na kolegijima 
gradonačelnika.   

 
Praćena je likvidnost Proračuna i pravodobno su osiguravana sredstva za 
podmirenje svih dospjelih obveza Proračuna.  

 
Praćena  je realizacija kapitalnih investicija te investicija realiziranih putem trgovačkih 
društava.  
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Nastavili smo započeta ulaganja u informacijski sustav i  implementirali  dorade na 
postojećim programima u smislu poboljšanja i usklađenja sa zakonskim izmjenama 
posebice kod obračuna plaća, te uvođenja prikaza transparentnosti proračuna.  
 
Dostavljali smo propisana izvješća nadležnim tijelima (Porezna uprava, Državna 
revizija, Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima).  

 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo se, u suradnji s drugim upravnim 
odjelima, angažirao na naplati gradskih prihoda, o čemu smo godišnje  izvijestili i 
Gradsko vijeće u okviru godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna. Prema zahtjevima 
Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša dostavljaju se  podaci i 
potrebna dokumentacija za prijavu u stečajnu masu i pokretanje sudskim postupaka i 
ovrha. 
 
Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine. 
 
Obavljani su poslovi fakturiranja i praćenja naplate naknade za uređenje voda koja je 
prihod Hrvatskih voda, ali sav posao utvrđivanja obveznika, izdavanja rješenja, 
uplatnica i naplate vrši Grad Crikvenica sukladno zakonskim propisima i ugovoru s 
Hrvatskim vodama od 2019. godine. Isto je znatno i trajno povećalo obim posla koji 
predstavlja znatno opterećenje i u knjiženjima i izvještavanjima. 
 
Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a. 

 
Sve isplate plaća, materijalnih prava radnika, drugog, socijalnih davanja, za Grad ali i 
za sve proračunske korisnike osim osnovnih škola redovno se obračunavaju, 
prijavljuju kroz sustav izvješćivanja porezne uprave. 
 
Putem Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte pruža se potrebna pomoć i 
podrška poduzetnicima.  
Osigurana su sredstva za potporne institucije  LAG „Vinodol“ te LAGUR „Tunera“.  
 
Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja grada Crikvenice na internetskoj 
stranici redovito se ažurira novim informacijama od interesa za poduzetnike.  
 
U veljači 2024. g. održan je besplatan program edukacija za poduzetnike i 
srednjoškolce „Edukacijom do uspjeha“. Predavanja i radionice održali su „šaptačica 
poduzetnicima“ Đurđica Mostarčić, prof. Toni Milun, dr. sc. Daniela Ježić s 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci te pročelnica Upravnog odjela za financije, 
turizam i gospodarstvo Jasna Perhat. Predavanja i radionice održavala su se u 
Gradskoj vijećnici i Srednjoj školi dr. Antuna Barca. 
 
U travnju 2024. g. je na sjednici Gradskoga vijeća usvojen Program mjera poticanja 
razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 2024. godinu za koji su 
prethodno provedena savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Prijedlog Programa 
mjera prethodno je predstavljen i Odboru za gospodarstvo putem elektroničke 
sjednice. 
 
U svibnju  je  raspisan Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva iz 
Programa mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području grada Crikvenice za 
2024. godinu za koji je iskazan veliki interes – na Javni poziv se prijavio 101 
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poduzetnik za ukupno 143 mjere. Ukupni fond proračunskih sredstava za dodjelu 
potpora male vrijednosti poduzetnicima iznosi 200.000,00 eura. 
 
Redovito se prate objave natječaja iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski 
natječaji i na njih prijavljujemo prihvatljive gradske projekte. Također redovito 
izvještavamo nadležna tijela o projektima koji su dobili bespovratna EU ili državna 
sredstva, sukladno sklopljenim ugovorima. 
 
Pripreme i prijave projektnih prijedloga obavlja Odsjek za gospodarstvo, turizam i 
projekte. U prvoj polovici 2024. godine prijavljeni su sljedeći značajniji projekti: 
 

• „Iz roda u rod“ - prijavljen u suradnji s Općinom Kidričevo i TZG Crikvenice na 
EU program INTERREG Slovenija-Hrvatska. Vodeći partner je Općina 
Kidričevo, projekt se odnosi na promicanje karnevalske baštine, a vrijednost 
mu je 17.920,00 EUR.  

• Na natječaj Ministarstva mora, prometa i infrastrukture prijavljeni su projekti 
„Uređenje dijela obalnog područja na poluotoku Kačjak“ i „Sanacija potpornih 
zidova u uvali Havišće“. Odobrena su nepovratna sredstva za sanaciju 
potpornih zidova u uvali Havišće u vrijednosti od 110.000,00 eura. 

• Na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prijavljen je 
projekt „Pametni pješački prijelaz u Crikvenici“ koji nije odabran za 
sufinanciranje. 

• Na javni poziv Primorsko-goranske županije prijavljeni su projekti „Uređenje i 
zelena urbana obnova tržnice u Crikvenici (projektna dokumentacija)“ i 
„Uređenje zelene infrastrukture u Parku palih za domovinu u Crikvenici 
(projektna dokumentacija)“. 

• Projekt „Izgradnja i opremanje sortirnice za odvojeno prikupljene sastavnice 
prikupljenog komunalnog otpada“ prijavljen je drugi put na natječaj iz 
programa NPOO, uspješno je dovršena 2. faza evaluacije i očekuje se 
izdavanje Odluke o financiranju. Ukupna vrijednost projekta je 2.634.921 EUR, 
a traženi iznos nepovratnih sredstava je 1.844.444,70 EUR. 

• Na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je 
projektni prijedlog za sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih 
aktivnosti djece predškolske dobi i od 1. do 4. razreda osnovnih škola. Projekt 
je odobren te je Ministarstvo demografije i useljeništva Gradu Crikvenici 
dodijelilo iznos od 36.560,00 eura. 

• Na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je 
projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta.  

• Na Javni poziv iz NPOO-a prijavljena su dva projekta izrade e-planova – 
„Izrada izmjene i dopune Prostornog plana Grada Crikvenice“ i „Izrada izmjene 
i dopune Urbanističkog plana Crikvenica – centar“. Oba projekta su 
prihvaćena za financiranje te je za prvi odobren iznos od 30.000,00 eura, a za 
drugi iznos od 18.000,00 eura.  

 
U ovom izvještajnom razdoblju poslana su završna izvješća o realizaciji tri projekta 
financiranih sredstvima iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo - „Uređenje 
edukativnih staza u Jadranovu“, „Izgradnja tunera u Dramlju i Jadranovu“ i „Izgradnja 
Ribarske kućice u Selcu“. Izvješća su odobrena i nepovratna sredstva su isplaćena. 
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U ovome izvještajnom razdoblju u provedbi su projekti „Zelena i pametna 
Crikvenica“, „Znanje za sve VI“, „Otpad ≠ smeće“ „Školska shema“, „ReMED“, 
„CRESCO Adria“, „Rekonstrukcija i opremanje parka Obala u Selcu“ „Vrtić za sve, 
sada i u budućnosti“. 
 
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte i u ovom je izvještajnom razdoblju pružalo 
stručnu pomoć udrugama pri prijavi projekata na objavljene javne pozive 
ministarstava i iz EU fondova te izvještavanju o provedenim aktivnostima. 
 
Pripremljeno je i tiskano IX. izdanje Vodiča za poduzetnike u kojemu su i ovaj put 
obrađeni zakonski propisi, teme i informacije bitne za poslovanje poduzetnika. 
Turistička zajednica Grada Crikvenice je u suradnji s Odsjekom izradila VII. izdanje 
Vodiča za iznajmljivače privatnog smještaja.  
 
U izvještajnom razdoblju izvršena je terenska provjera kod tri poduzetnika na temelju 
uzorka dodijeljenih potpora poduzetnicima. 

 
Djelatnice su se redovito usavršavale pohađanjem stručnih seminara i radionica.  

 
Surađujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika Grada 
Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova, 
Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom i 
bankarskim sektorom. 
 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo svakodnevno je pružao podršku u 
radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Grada 
Crikvenice te udruga u svakodnevnim financijskim poslovima i pri prijavi projekata na 
nacionalne natječaje ministarstava i iz fondova EU-a.  
 
 
III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i  zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne  

poslove  i aktivnosti:  

- održavanje komunalne infrastrukture,  

- održavanje poslovnih i stambenih prostora u vlasništvu Grada Crikvenice,  

- djelatnost zaštite okoliša i zaštite od požara,   

- dekoracija grada,  

- lokalni prijevoz,  

- poslovi komunalnog i prometnog redarstva te administraciju mjesnih odbora. 

Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 

rješenja o obvezi plaćanja komunalnih i vodnih naknada, priprema ugovore o 

korištenju javne površine te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom 

vijeću Grada Crikvenice. 

U realizaciji aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 

vlasništvu Grada Crikvenice:  EKO  Murvica d.o.o. i „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA 

VINODOL“  d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba 

spašavanja te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
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 „Eko Murvica“ d.o.o.  i  „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o.  korisnici 

su u dijelu programa održavanja  komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska 

služba spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori 

korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora i malih komunalnih akcija.   

Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. 

godine navode se  u  nastavku.  

 

1.  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

1.1.Održavanje prometnica 

 

U prvom polugodištu realizirani su radovi kako je opisano: 

  

 -asfaltiran je dio prometnice prema garažama komunalnog poduzeća Murvica u     

  sklopu čega je izvršeno čišćenje okolnih površina, ugrađeni su rubnjaci te su se     

  asfaltirali prilazni putevi unutar naselja na adresi Vinodolska 22 sa svim radovima 

na   

  poboljšanju odvodnje oborinskih voda     

- asfaltirane su prilazne ceste stambenim objektima u ulici Gromačine 

- asfaltiran je dio ceste koji povezuje ulicu Gromačine i Put Sopaljske 

- uređena je površina okretišta City Busa u Basaričekovoj ulici (naselje Sopaljska) 

- izvršena je sanacija urušenog kamenog zida ceste prema uvali Slana u Selcu 

- izvršena je regulacija sliva oborinske vode koja se sa Hruste sliva preko površine     

  Stoimena. 

- asfaltirana je prometnica koja povezuje ulicu Put Dolcu i Marušićev zajam   

- izvršeno je uređenje površine između kolnika i obalnog zida duž Gajevog šetališta       

  dohranom, nasipavanjem rizle.  

- asfaltiran je kolnik ulice Drenin. 

- izvršeni su radovi na uređenju prostora piknik zone u Kotorskoj ulici 

-zbog problema koje uzrokuju oborinske vode izvodili su se površinski radovi na 

javnim    

 površinama kojima se, koliko je to bilo moguće, sprječavalo nadiranje vode prema   

 stambenim objektima (kao što je vitoperenje poprečnog presjeka, razna nasipavanja   

 i sl.)     

Uz ove zahvate realizirane su sanacije manjih asfaltnih površina po raznim 

lokacijama       

na području grada Crikvenice.  U ovoj stavci realizirana je i sva potrebna vertikalna i  

horizontalna signalizacija, te signalizacija koja se odnosi na sezonsku regulaciju 

prometa.   

U istom periodu su se izvodili radovi na saniranju vertikalne signalizacije, udarnih 

rupa i prekopa nakon ugradnje instalacija, popravcima i zamjenama rubnjaka, 

sanaciji potpornih zidića, slivnih rešetki, okvira i poklopaca šahti, stupića, ograda i 

rukohvata i ostalih elemenata prometnica na području grada. 
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1.2. Održavanje pomorskog dobra 

 

U sklopu održavanja pomorskog dobra u prvoj polovici 2024. godine nekoliko 

razornih juga uzrokovalo je velike štete duž cijelog obalnog pojasa na području 

Grada Crikvenice. Zbog brojnosti lokacija koje su devastirane sve nije moglo biti 

sanirano, već se pristupilo sanaciji najnužnijih dijelova i dovođenja istih u stanje da 

se mogu koristit u nadolazećoj turističkoj sezoni. 

Pristupilo se uklanjanju jugom izbačenog materijala te uklanjanju razbijenih betonskih 

dijelova obalnih građevina. 

U sklopu  održavanja pomorskog dobra, u prvoj polovici 2024 g. izvođeni su radovi 

na sljedećim lokacijama: 

Uređenje glavne gradske plaže što je podrazumijevalo uklanjanje dotrajalog drveća, 

ostatka grana i sl,, zidarsku sanaciju zidića i manjih konstrukcija ( betonskih i 

kamenih zidića i rubova pješačkih staza, betonskih površina). Zbog razarajućeg 

djelovanja juga naglasak je bi na planiranju sunčališnih pješčanih površina i 

stavljanju u prijašnji oblik. Skupljani su kameni blokovi zaštite pera, izvođena je 

separacija krupnog materijala s kojim su se popunjavali jugom odnešeni rubni djelovi 

obale.  Izvršena je dobava, nasipavanje i planiranje 1200 m3 novog morskog pijeska. 

Uslijed razornog juga napukla betonska konstrukcija obalnog zida kod hotela 

Amabilis obnovljena je izgradnjom nove armirano betonskom konstrukcije oblnog 

zida u duljini 32 m.  

Izvršena je sanacija otpalog dijela kamenog obalnog zida u lučici Vodna u Jadranovu 

te je izbetonirana površina radi zaštite od ispiranja. 

Izvedeni su radovi na uklanjanju izbačenog materijala te vraćanje i planiranje istog na 

plaži u dnu uvale Slana u Selcu 

Uklanjani su razbijeni betonski dijelovi betonskog sunčališta u uvali Slana te je 

sanirano opločenje dijela terase. 

Izvršeno je čišćenje i planiranje plaže Balustrada sa prebacivanjem masa materija 

odnešenog jugom duž čitave plaže. 

Sanirane su površine betonskih sunčališta ispod šetališta Emila Antića ispod hotela 

Marina gdje je izveden pristup u more. 

 Sanirane su površine betonskih sunčališta ispod šetališta Emila Antića ispod naselja 

bivša Jadranka 

 Izvođeni su radovi na preslagivanju zaštitnih kamenih blokova duž plaža na nasipu 

između šahovske plaže i lučice Podvorska. 

Izvedeni su radovi na planiranju izbačenog šljunčanog materijala plaža lokacije 

Pazdehova u Dramlju komplet sa obnovom valobrana. 

Obnovljen je slomljeni dio betonskog sunčališta sa obalnim zidom i stepenicama 

ispod hotela Rivijera u Dramlju 
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Također, na više lokacija uz morsku obalu postavljena je metalna pocinčana zaštitna 

ograda te su izvršeni popravci postojećih rukohvata od nehrđajućeg čelika te 

montaža novih . 

 

1.3. Održavanje javnih površina, pripadajućih objekata, uređaja i opreme   

 

Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i 

količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove 

temeljem ugovora izvodi  „Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica, te „VIO ŽRNOVNICA 

CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o. Novi Vinodolski. Svi radovi su obavljeni planiranom 

dinamikom, a prati se kroz terenske obilaske i mjesečne situacije. 

Obavljeni su radovi kao što je :  

-održavanje oborinske kanalizacije,  

-održavanje zelenih površina, parkova i drvoreda, 

-održavanje i čišćenje javnih površina,  

-održavanje meteorološke stanice,   

-održavanje javnih WC-a,    

-održavanje dječjih igrališta, 

-održavanje groblja, 

-deratizacija i dezinsekcija. 

 

Usluga deratizacije i dezinsekcije  obavlja se u skladu s godišnjim  ugovorom, te pod 

nadzorom Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije.  

Usluga veterinarsko-higijeničarske zaštite na području Grada Crikvenice obavljaju se 

u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu.  

 
 
1.4. Održavanje javne rasvjete 

Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju, te 

radovi na održavanju, otklanjanje kvarova na podzemnoj i zračnoj mreži, zamjeni 

drvenih stupova, zamjeni baterija na nadzornim kamerama, unificiranje i dopuna 

stupova, preslagivanje metalko stupova.  

 

1.5. Male komunalne akcije mjesnih odbora 

 

Prijedlog radova i lokacija usuglašen je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na 

održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete 

po mjesnim odborima. 

Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora. 

Radovi su se odvijali na slijedećim lokacijama: 

 

M.O. SELCE 

- izvedena je montaža stupića u svrhu zaštite prostora od vozila po ulicama na 

području    

  Selca 
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- nabava ljetnica za podjelu građanima 
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M.O. CRIKVENICA ZAPAD 

- Nabava ljetnica za podjelu građanima  
- Nabava materijala za izradu alegorijskih kola – očuvanje narodnih običaja 
- Izrada zaštitne ograde na malonogometnom terenu „Duga“ 
- Sanacija oštećenog pločnika  u Ulici Tina Ujevića 
- Izvođenje građevinskih radova na izradi betonske podloge za metalnu ogradu u      
Gajevom šetalištu 
 
M.O. CRIKVENICA CENTAR  
Građevinski radovi na uređenju Vrtne ulice II faza. 
 

 

2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA 

 

 

U okviru održavanja poslovnih i stambenih prostorija u vlasništvu Grada Crikvenice 

realizirane su slijedeće aktivnosti: 

- Izvedena je metalna panel ograda dječjeg igrališta za naselje u Vinodolskoj ulici kod      

  kućnog broja 22  

- izvedeni su radovi na obradi špaleta nakon ugradnje prozora na objektu općinskog   

  suda.  

- izvođeni su radovi na uređenju dvorišta Narodnog doma u Dramlju 

- izvođeni su radovi na uređenju sanitarnog čvora dječjeg vrtića u Crikvenici 

 - u sklopu održavanja poslovnih i stambenih površina izvođeni su vodoinstalaterski i   

   elektroinstalaterki radovi manjeg obima na objektima u vlasništvu Grada Crikvenice 

   te redovni servisi lifta u zgradi vijećnice . 

 

 

3. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO  

 

3.1.Uvod 

 

Na poslovima održavanja komunalnog reda u prvom polugodištu bilo je zaposleno  5  

komunalnih/prometnih redara. Uz svakodnevne poslove na održavanju komunalnog 

reda isti djelatnici obavljali su i poslove tajnika mjesnih odbora ( 6 mjesnih odbora ) , 

te tijekom tjedna, osim u ljetnim mjesecima, borave i u kancelarijama nekih od 

mjesnih odbora, gdje vrše administrativne i druge poslove za potrebe istih.  

Komunalni/prometni redari su  vršili i provedbu prekršajnih postupaka koji postupci su 

započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.  

Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima  potrebu postupati  po  više od  50 

zakonskih  i podzakonskih propisa. 
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3.2.Komunalni red 

 

Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od 

strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom 

prvog polugodišta 2024. godine izvršili 290  službena očevida, temeljem kojih je 

sačinjeno 130 službena zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u 

postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo 

postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadanu obvezu iz zapisnika u 

zadanom roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 76  

slučaja je bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje 

komunalnog redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih 

redara odmah izvršile zadanu obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere. 

Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih 

površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički 

neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na 

javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja 

javnih površina. 

Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere: 

- rješenje u upravnom postupku u 16 predmeta 

- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 15 predmeta ( 10 pisanih  i 5 

usmenih opomena). 

 

3.3. Prometno redarstvo 

 

U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 800 slučaja   zbog nepropisno parkiranih 

vozila te je izrečeno  794 novčanih kazni i 6 upozorenja.  Kazne su izrečene zbog 

težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.   

U navedenom razdoblju vođeni su postupci sukladno Odredbama Zakona o 

sigurnosti prometa na cestama za prekršaje koji su počinjeni prošlih godina, a nisu 

dovršeni zbog iskazanih prigovora od strane prekršitelja te se vodi daljnji postupak 

na Prekršajnim sudovima.   

 

3.4. Nadzor korištenja javnih površina 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad izvođenjem prekopa javnih površina, a temeljem kojih očevida je u 11 slučajeva 

bilo potrebito upozoriti investitora, odnosno izvoditelja radova na povrat korištene 

javne površine u prvobitno stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena 

oštećenja nastala na istoj. Nakon pismenih upozorenja investitori, odnosno izvoditelji 

radova su postupili sukladno upozorenju. 

 

3.5. Nadzor nad  primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s 

psima i mačkama lutalicama 
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U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama 

lutalicama. U 1 slučaju je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi 

hvatanja pasa i mačaka lutalica, a u 23 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za 

uklanjanje uginulih životinja s javne površine. 

 

3.6. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke 

o obveznom korištenju  usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na 

skupljanje i odvoz komunalnog otpada 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor 

nad primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja 

čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. 

Izvršeno je 8 očevida, prilikom kojih su utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog 

komunalnog otpada. Zbog nemogućnosti  utvrđivanja počinitelja izdani su nalozi  

komunalnom društvu  za uklanjanje komunalnog otpada. Po nalozima je komunalno 

društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša. 

 

3.7.  Nadzor nad provedbom  Zakona o građevinskoj inspekciji 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po 

pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 13 predmeta.  

Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada  nije u nadležnosti 

postupanja. Ovi postupci su okončani prosljeđivanjem predmeta građevinskoj 

inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva.    

 

  

 

3.8. Nadzor  nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može 

obavljati prodaja robe izvan prodavaonica  

 

Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu 

obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan 

prodavaonica, posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj 

mogućnosti izlaganja robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području 

Strossmayerovog šetališta i prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno 

upozoreni na daljnja postupanja i kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno 

redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, koje su predviđene u slučaju počinjenja 

opisanih prekršaja. 

U prvom polugodištu 2024. godine izrečeno je 4 obavijesti o počinjenju prekršaja te 8 

opomena zbog izlaganja robe izvan prodavaonica. 
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3.9. Nadzor nad primjenom odredbi Odluke o zaustavljanju i parkiranju 

turističkih autobusa na području grada Crikvenice 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima komunalni redari su vršili nadzor 

nad primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa 

na području Grada Crikvenice. Kako se Odluka odnosi na vremensko razdoblje od 

15.06.2023. godine, u prvom polugodištu 2023. godine zabilježeno je 10 

zaustavljenih i parkiranih turističkih autobusa protivno navedenoj Odluci za koje će se 

provesti daljnji postupak. 

 

 

 

4. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS 

 

U prvom polugodištu 2024.godine  obrađeno  je 491 predmeta  u upravnom postupku 

utvrđivanja obveze plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda  

(izdana rješenja i postupci u svezi žalbi) te ostali postupci po kojima se postupalo 

vezano uz  bazu podataka (rješavanje zahtjeva, prigovora,  promjena adresnih i 

osobnih podataka, razne dostave, poziva na očitovanje i sl.). 

     Na dan 30.06.2024.godine u bazi podataka komunalne naknade Grada 

Crikvenice  zaduženo je   13980 objekata ( prostora ) ukupne površine od  

2.230.405,65 m2., i registrirano 12.975 obveznika.  

Više od 80% postupaka izdavanja novih rješenja bilo je potrebno provesti zbog 

promjene vlasništva ( korisništva ) objekata. U svim navedenim slučajevima izdaje se 

zasebno rješenje za komunalnu naknadu i rješenje plaćanju vodne naknade što 

znači da je ukupno izdano 982  rješenja. 

Kontinuirano su vođeni slijedeći postupci:         

-nastavljen je   rad na popunjavanju baze podataka komunalne naknade  kod svih 

institucija, utvrđivanje obveznika te ponovni izlasci na teren.  

-nastavljena je kontinuirana identifikacija nekretnina, zaduženja za komunalnu 

naknadu, doprinos i legalizaciju nekretnina. 

Nakon zaprimanja projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata kontinuirano 

je provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su izdana nova 

rješenja za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda gdje je bilo potrebe.  

Vezano blisko uz komunalnu naknadu, nastavljeno je  i sređivanje baze podataka. 

Radi se o slijedećim poslovima: 

 -  ispravcima adresa stanovanja i adresa otpreme te adresa zaduženih 

objekata   

 -  utvrđivanja i unosa OIB-a  

 - prijepisa kataloga svim korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD, škole i dr.) te 

koordinacija i   kontinuirana veza između istih.  

Jedinstveno vođenje šifrarnika svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i financijskih 

dugovanja za potrebe  lakšeg  i preglednijeg izdavanja rješenja o komunalnom 
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doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina. Baza podataka u 

elektronskom obliku vodi se jedinstveno za potrebe svih upravnih odjela, škola, i 

drugih ustanova o kojima skrbi Grad Crikvenica. 

 

Svakodnevno su se primale stranke i rješavala tekuća problematika vezano za 

snimanje nerazvrstanih cesta i utvrđivanja linija razgraničenja za potrebe istog. Za 

potrebe geodetskog snimanja i uknjižbe javnih površina ( nerazvrstanih cesta )   kao 

javno dobro u općoj uporabi,  završeno je snimanje nerazvrstanih cesta u ukupnoj 

dionici te su svi elaborati predani u nadležni ured za katastar te proslijeđeni na 

provedbu u zemljišno knjižni odjel Crikvenica. U sklopu istog izvršeno je javno 

izlaganje te temeljem toga pristupilo se ispravcima pojedinih elaborata. 

U navedenom vremenskom razdoblju vođena je brojna i svakodnevna kontinuirana  

usmena i pismena korespodencija s građanima i poslovnim subjektima 

 

5. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 

 

Temeljem odredbi Zakona o  postupanju s  nezakonito izgrađenim  zgradama od 

kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje 

rješenja o izvedenom stanju. 

U prvom polugodištu 2024. godine zaprimljeno je 9 zahtjeva koji su riješeni u 

zakonom propisanom roku.   

 

6. KOMUNALNI DOPRINOS  

 

Tijekom prvog polugodišta 2024. godine zaprimljeno je 111 predmeta vezanih za 

izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja 

komunalnog doprinosa  provodi  se po službenoj dužnosti nakon što nadležni  

županijski upravni odjel ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o 

izvedenom stanju ili građevinsku dozvolu. U zakonskom roku riješeni su svi predmeti. 

 

 

7. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA  

 

7.1. Potraživanja po osnovu zakupa javnih površina 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 45.397,90 eura. Grad  

Crikvenica je u svrhu osiguranja konačne naplate dospjelih dugovanja pokrenuo 

otprije, te je u tijeku, ukupno 6 postupaka prisilne naplate. 

 

 

7.2. Potraživanja po osnovu zakupa poslovnog prostora 
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Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 107.487,58 eura. 

Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 8 postupaka prisilne naplate prihoda s osnove 

zakupa poslovnog prostora. 

 

7.3. Potraživanja od najma stambenog prostora 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 7.148,97 eura. 

Pokrenut je i u tijeku je jedan postupak u svrhu prisilne naplate prihoda s osnove 

najma stambenog prostora. 

 

 

7.4. Potraživanja za materijalne troškove 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 32.619,23 eura. 

Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 7 postupaka prisilne naplate potraživanja s ove 

osnove. 

 

7.5. Potraživanja po osnovu koncesija 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 3.331,39 eura. 

Pokrenut je i u tijeku je 1 postupak prisilne naplate potraživanja s ove osnove. 

 

 
7.6. Potraživanja po osnovu komunalne naknade 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 855.712,56 eura. 

Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša kontinuirano prati stanje 

naplativosti, sve u svrhu da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku.  

Ističe se da je otprije pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate 

predmetnog potraživanja.  

 

 

7.7. Potraživanja po osnovu komunalnog doprinosa 

 

Saldo 30.06.2024. godine iznosi 603.021,35 eura. Upravni odjel za komunalni sustav 

i zaštitu okoliša je otpremio 10 rješenja o ovrsi, te je pripremio i predao putem e-

komunikacije sa sudovima jedan prijedlog za osiguranje upisom založnog prava na 

nekretnini ovršenika 

Otprije je pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 

potraživanja. 

 

 

7.8. Potraživanja za ostale naknade – naknada za uređenje voda 

  

Saldo na dan 30.06.2024. godine iznosi iznosi 283.394,30 eura.  
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Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša. Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene 

prije roka zastare. 

 

7.9. Potraživanja po osnovu ostalih prihoda 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 15.587,71 eura. 

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša.  

Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 

 

 

7.10. Potraživanja po osnovi naknade za legalizaciju  

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 619,53 eura.  

Predano je na daljnju provedbu ukupno 7 zahtjeva za izravnu naplatu putem FINA-e. 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti. 

 

 

 

7.11. Potraživanja po osnovi kamata 

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 6.592,74 eura. 

Potraživanja po osnovi kamata  pratimo kroz ovo izvješće od 2015. godine . Na ovom 

prihodu fakturiraju se i naplaćuju kamate vezane za dio gospodarske djelatnosti, 

odnosno za onaj dio za koji je Grad Crikvenica u sustavu PDV-a. 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

 

 

7.12. Potraživanja po osnovi stanova za stanarskim pravima 

 

Saldo dospjelih potraživanja na dan 30.06.2024. godine iznosi 7.282,68 eura.  

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

 

 

8.OSTALO 

 

Vrši se praćenje naplate kontinuiranim pregledom stanja partnera po svim 

osnovama. 

Na dnevnoj bazi kontaktiraju se dužnici i ovršenici telefonskim putem, te dogovaraju 

s njima modaliteti plaćanja kako bi se osigurala kontinuirana naplata. 

Redovito se prati otvaranje predstečajnih nagodbi i stečajeva kako bih se moglo 

pravovremeno prijaviti tražbine Grada Crikvenice. 
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Redovito se prate i dostavljaju informacije potrebne za ažuriranja naše matične baze 

podataka. 

Utvrđeno je po isteku II. kvartala 2024. godine kako, uvidom u analitiku potraživanja, 

u istoj nisu evidentirane pravne osobe brisane iz sudskog registra. Slijedom 

navednog, nije bilo potvrebe pripremati otpise potraživanja po predmetnoj osnovi. 

 

IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU  
 

Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja sljedeće redovne  
poslove i aktivnosti: kapitalna ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture, poslovi 
prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,  
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
posebne uvjete, priprema ugovore o korištenju javnih površina, te priprema prijedloge 
akata Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Crikvenice. 
Obavljaju se poslovi vezani za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih 
prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup 
za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama 
imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju. 
 
U realizaciji  aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada: EKO  Murvica d.o.o., VIO ŽCV d.o.o., Mjesni odbori, te ostali 
izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
VIO ŽCV d.o.o. je korisnik u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a 
Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih 
akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.  
 

1. ULAGANJE U PREDŠKOLSKI ODGOJ 
 
Pokrenut je postupak javne nabave za radove na izgradnju novog dječjeg vrtića u 
Gornjem kraju u Crikvenici. Radovi će započeti nakon turističke sezone, a 
predviđeno trajanje radova je 8 mjeseci. 
 

2. ULAGANJA U KULTURI 
Nastavljeni su radovi na izgradnji ribarske kućice u Selcu, koji je prijavljen na 
sufinanciranje LAGUR-u, iz sredstava Europske unije, Europskog fonda za 
pomorstvo i ribarstvo, Mjera: B.1.1. mali muzeji ribarstvene i/ili brodograditeljske 
baštine. 
Objekt je završen te je ishodovana uporabna dozvola. U narednom razdoblju slijedi 
nabava namještaja i uređenje unutrašnjosti. 
 
Pripremljena je i poslana prijava za projekt energetske obnove objekta Doma 
prosvjete u Selcu, a po objavi natječaja energetske obnove. Na isti natječaj 
pripremljen je i prijavljen projekt energetske obnove Doma kulture u Jadranovu. 
Projekti su odobreni za sufinanciranje, a slijedi provedba javne nabave i početak 
radova na energetskoj obnovi oba objekta. 
 
Dovršena je izgradnja tunera na Kačjaku u Dramlju i u uvali Perčin u Jadranovu, koja 
je izgradnja također sufinancirana u okviru mjere B.1.2. TUNERE, te je nakon 
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kontrole na terenu Odlukom Ministarstva poljoprivrede, Uprave ribarstva, Gradu 
Crikvenici je dodijeljena potpora za provedbu cjelokupnog projekta. 
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3. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

U prvom polugodištu 2024. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji 
komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice: 
 
- projektiranje prometnica i izrada studija, te uređenje prometnica 
- u tijeku je daljnja priprema dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja na području 
grada, izlaz ulice Manestri na D8 u Dramlju, zapadni izlaz iz Selca na D8, rotor na 
raskrižju Zidarska ulica-Hrusta, te rotora Jadranovo -  Smokovo. Za potrebe iste su 
obavljeni razgovori sa Hrvatskim cestama, te potpisan sporazum o reguliranju 
međusobnih odnosa, a u postupku je ishođenje lokacijskih dozvola. 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dviju prometnica u 
naselju Dramalj, i to nova pristupna cesta naselju Košuljandići i uređenje ulice Kačjak 
na zapadnom izlazu, 
- ugovorena je izrada glavnog projekta uređenja dijela ulice Kačjak 
- u tijeku je postupak izdavanja lokacijske dozvole za uređenje dijela Kotorske ulice, 
(dijela prometnice nakon sportske dvorane) 
- izrađeno je idejno rješenje novog spoja Sopaljske ulice na D8 radi poboljšanja 
regulacije prometa i predaano na ishođenje posebnih uvjeta priključenja kako bi se 
podnio zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole. 
- prema usvojenoj koncepciji rješavanja oborinske odvodnje dijela naselja Benići 
izrađen je idejni projekt oborinske odvodnje, ishođeni posebni uvjeti za potrebe 
ishođenja lokacijske dozvole po fazama građenja i predan zahtjev za izdavanje 
lokacijske dozvole  
- ugovorena je izrada idejnog projekta prilaza pothodniku Hrusta ispod DC8 
- ugovorena je izrada projekta prometnice dijela Vukovarske ulice u Dramlju te je 
podnesen zahtjev za ishođenje posebnih uvjeta priključenja kako bi se mogla ishoditi 
lokacijska dozvola. 
 
- projektna dokumentacija 
- izrađeno idejno rješenje za rekonstrukciju i dogradnju OŠ Zvonka Cara te upućeno 
Ministarstvu znanosti na ishođenje suglasnosti, a u svrhu prijave na sufinanciranje 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, sve prema natječaju koji je objavljen, 
- u tijeku izrada idejne dokumentacije za nastavak aktivnosti na rekonstrukciji 
Strossmayerovog šetališta u Crikvenici, 
- ugovorena izrada glavnog projekta uređenja prostora tržnice i zelene tržnice u 
Crikvenici, čime je obuhvaćena rekonstrukcija ul. braće Brozičević sa šetnicom i 
kućicama za prodaju, te rješenje natkrivanja prostora zelene tržnice, 
- provedena nabava za sanaciju tendi na ugostiteljskim terasama na Trgu S. Radića 
u Crikvenici temeljem  pripremljene projektne dokumentacija i troškovnik. Slijedi 
izvođenje radova po završetku turističke sezone. 
- ugovorena izrada Glavnog projekta sa troškovnikom za uređenje dijela šetnice kod 
Kaštela, 
 
- javna rasvjeta 
U pripremi je početak radova na proširenju javne rasvjete na više lokacija na 
području Grada Crikvenice, sve prema troškovniku radova i provedenoj nabavi, 
temeljem kojeg je ugovoreno njihovo izvođenje. Troškovnik je pripremljen sukladno 
zahtjevima i prijedlozima mjesnih odbora i građana. 
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- uređenje javnih površina  
- dovršeno uređenje edukativnih staza u Havišću, Jadranovo. Financiranje izgradnje 
provedeno je uz sufinanciranje sredstava EU fondova (u okviru Prioriteta B.2. 
Jačanje i iskorištavanje prednosti koje se odnose na okoliš u ribarstvenim i 
akvakulturnim područjima; Mjere B.2.1. Edukativne staze iz Lokalne razvojne 
strategije u ribarstvu, Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA, za programsko 
razdoblje 2014. – 2020.). Nakon terenske kontrole od strane Ministarstva odobrena 
su sredstva u cijelosti. 
- pokrenut je postupak javne nabave za radove na uređenju parka Obala u Selcu, 
radovi će započeti nakon turističke sezone. Za isti je prijavljeno sufinanciranje kroz 
objavljeni natječaj Lokalne akcijske grupe „Vinodol“, LAG, koji se provodi u programu 
ruralnog razvoja RH i to kroz provedbu mjere 3.1.1. 
- izrađeno je idejno rješenje uređenja Šetališta I. Jeličića u Selcu, predan zahtjev za 
ishođenje posebnih uvjeta, provedena anketa među građanstvom da se očituju o 
projektu. Slijedi izrada glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole. 
- Proveden postupak nabave za uređenje dijela plaže Kačjak prema pripremljenoj 
projektnoj dokumentaciji i uz sufinanciranje Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture. Planirani radovi, nakon provedene nabave i sklapanja ugovora, će 
započeti u rujnu. 
- pokrenut je postupak javne nabave za radove na sanaciji potpornih zidova u uvali 
Havišće u Jadranovu, u tijeku je izvođenje radova. Slijedi ugovaranje izrade 
projektne dokumentacije za uređenje plaže Havišće. 
- izrađen Idejni projekt uređenja površine Parka palih za domovinu u Crikvenici, 
slijedi izrada glavnog projekta i troškovnika kako bi se provela nabava za izvođenje 
radova  
 

4. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 
- izrađena Strategija upravljanja imovinom Grada Crikvenice koja se upućuje 
Gradskom vijeću na raspravu i donošenje, 
- usvojene su VII. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Crikvenice na 
Gradskom vijeću 
- u tijeku je izrada IX. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Grada Crikvenice, 
za istu je u tijeku ishođenje suglasnosti nadležnog Ministarstva te slijedi usvajanje na 
Gradskom vijeću 
- u tijeku je procedura stavljanja izvan snage DPU-a Thalassotherapia, te slijedi 
usvajanje odluke na Gradskom vijeću 
- donesena je odluka o početku izrade izmjena i dopuna UPU-a Jadranovo centar, 
slijedi procesura izrade Plana sukladno Zakonu, 
- donesena je odluka o početku izrade izmjena i dopuna UPU-a Dramalj centar, 
slijedi procesura izrade Plana sukladno Zakonu, 
- u tijeku je izrada UPU-a dijela naselja Sopaljska, po zahtjevu privatnog investitora, 
za istu je u tijeku ishođenje suglasnosti nadležnog Ministarstva te slijedi usvajanje na 
Gradskom vijeću 
- ugovorena je izrada Programa ID UPU-a Jadranovo centar, nakon čega će se 
pripremiti Odluka o izradi, sukladno Zakonu. 
- ugovorena je izrada SECAP-a (Sustainable Energy & Climate Action Plan), odnosi 
se na izradu i pripremu svih radnih podloga za izradu akcijskih planova energetski 
održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Crikvenice. 
 

5. POSLOVNI PROSTORI 
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Temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH 
br. 125/11., 64/15. i 112/18.) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13. i  Službene novine Grada Crikvenice 
br. 85/20) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima 
kojima raspolaže Grad Crikvenica („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi 
evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže 
Grad Crikvenica: 
- predlaganje zamjenici gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika i 
sklapanje sporazumnog raskida ugovora o zakupu poslovnog prostora za kafić u 
zgradi Gradske uprave na zahtjev dosadašnjeg zakupnika, provođenje natječajnog 
postupka, otvaranje ponuda, sastavljanje zapisnika o otvaranju, prijedlog Odluke o 
odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te priprema i sklapanje ugovora o zakupu 
poslovnog prostora poslovnog prostora sa najpovoljnijim ponuditeljem za prostor u 
Crikvenici, Kralja Tomislava 85, za rad kafića  
- prijedlog i donošenje zaključka te provođenje natječaja za davanje u zakup 
poslovnog prostora – lok. br. 36 Suvenir tržnica u Crikvenici, odabir najpovoljnije 
ponude, priprema i sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora te ista procedura 
za jedriličarski klub u Selcu i sklapanje ugovora o zakupu posl. prostora 
- procedura natječajnog postupka, odabira i sklapanje ugovora za zakup poslovnog 
prostora za javni WC i to u Crikvenici kod plivališta i u Selcu na Polači, te za javni 
WC u Crikvenici, kod Esplanade, sklopljena dva ugovora o zakupu javnog WC-a   
- prijedlog za davanje ponude dosadašnjem zakupniku u Staroj školi – Udruga Ad 
Turres za sklapanje novog ugovora o zakupu bez provođenja javnog natječaja 
temeljem članka 6. st. 4. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, 
sklopljen novi Ugovor o zakupu poslovnog prostora 
- rješavanje problematike poslovnih prostora u zgradi u Crikvenici, Kralja Tomislava 
85 a, otkazi ugovora o uvjetima i načinu korištenja poslovnog prostora s DGU i 
Općinskim sudom u Crikvenici, te sklapanje aneksa ugovora s Državnim 
inspektoratom i PGŽ 
- ponovno raspisivanje natječaja za prodaju za prodaju suvlasničkih dijelova 
nekretnine s neodređenim omjerom (etažno vlasništvo) na adresi Ljube Stipanića 2 u 
Crikvenici  
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje kao i sklapanje ugovora o 
privremenom korištenju poslovnog prostora u domovima kulture temeljem Odluke o 
davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima kojima raspolaže 
Grad Crikvenica – izdano 17 odobrenja i sklopljena 2 ugovora 
 

6. STANOVI 

- izdavanje brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti 
otplaćeni (izdana 3 brisovna očitovanja) 
- prijedlog obročne otplate duga najamnine za stan 
 

7. EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 

GRADA 

Budući da postupak evidentiranja i ustroja nepokretne imovine – najviše zemljišta 
stalno traje, izvršene su promjene knjiženja građevinskog zemljišta u svrhu izmjene 
podataka u poslovnim knjigama.  
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Kroz aplikaciju registar nekretnina upisuju se eventualne izmjene jedinica imovine -  
folder građevinsko i negrađevinsko zemljište, a u svrhu evidentiranja odnosno 
knjiženja u poslovne knjige Grada Crikvenice 
 

8. ZEMLJIŠTA 

- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po 
zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena (17 zahtjeva stranaka za kupnju 
zemljišta u vlasništvu Grada Crikvenice) 
- dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja 
mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja 
se traži u postupku otkupa  
- prodaja zemljišta putem raspisivanja javnog natječaja, odabir najpovoljnije ponude, 
sklapanje kupoprodajnog ugovora, sklopljena 4 ugovora o kupoprodaji nekretnina te 
1 ugovor o zamjeni nekretnina 
Priprema i izrada nacrta prijedloga  Odluke o davanju na upravljanje i korištenje 
sportske  dvorane u sklopu OŠ Zvonka Cara Eko-Murvici d.o.o. Crikvenica te 
priprema prijedloga Odluke za Gradsko vijeće. 
 
 

9. JAVNE POVRŠINE  

Prijedlozi Gradonačelniku o raspisivanju natječaja za postavljanje kiosaka i štandova, 
provođenje natječaja, otvaranje ponuda, prijedlog odluke o odabiru najpovoljnije 
ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine javne namjene za postavljanje 
privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog bilježnika kao ovršne isprave. 
 

- Kiosci 

- prijedlozi Gradonačelniku o raspisivanju natječaja za postavljanje kiosaka , 
provođenje natječaja, otvaranje ponuda, prijedlog odluke o odabiru najpovoljnije 
ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine javne namjene za postavljanje 
privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog bilježnika kao ovršne isprave – 
sklopljena 4 ugovora o zakupu površine javne namjene za postavljanje kioska i 1 
ugovor o zakupu površine javne namjene za montažu stanica za električne romobile 
 

- Štandovi 

- proveden natječaj za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija za 
postavljanje pokretnih radnji, uslužnih naprava, pokretnih naprava za izradu i prodaju 
umjetničkih predmeta i štandova za 2024. godinu, provedena još dva ponovljena 
natječaja donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te sklopljeno 13 
ugovora o zakupu površina javne namjene za postavljanje štandova; 
 

- Reklame  

- upućeni pozivi korisnicima površina javne namjene za postavljanje reklama te 
priprema ugovora o privremenom korištenju nekretnine za postavljanje reklamne 
ploče, sklopljeno 40 ugovora   
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Kao predsjednik Stalnog povjerenstva za  procjenu i popis imovine obavlja 
zajedno sa ostalim članovima niz poslova u svezi procjene imovine te na temelju 
prijedloga upućenih od upravnih odjela Grada Crikvenice priprema prijedloge za otpis 
raznih uređaja, printera, stolica i dr.  
            

10. UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM  
  

 Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama 
(„Narodne novine“ br. 83/23., u nastavku: Zakon), Plana upravljanja pomorskim 
dobrom na području Grada Crikvenice za razdoblje 2024. – 2028. („Službene novine 
Grada Crikvenice“, broj 190/2024. i 194/2024.) i članka 49. Statuta Grada Crikvenice 
(“Službene novine Grada Crikvenice“ broj 103/2021.), raspisani su Javni natječaj za 
dodjelu dozvola na pomorskom dobru KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-
07/04-24-3 od 15. veljače 2024. godine i KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-
07/04-24-12 od 9. svibnja 2024. godine. U otvorenim rokovima zaprimljeno je više od 
350 zahtjeva stranaka, te je po provedenim natječajnim postupcima predstavničko 
tijelo donijelo odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja temeljem kojih je izdano 
ukupno 84 rješenja o davanju dozvole na pomorskom dobru. Izdano je i više 350 
rješenja prema odredbama Zakona o proračunu (povrati jamčevina). 
 
 

11. TERASE 
Temeljem Plana lokacija ugostiteljskih terasa, poslano je 94 poziva za sklapanje 
Ugovora o zakupu površine javne namjene – terase, nakon čega je sklopljeno 90 
Ugovora o zakupu. 
Obilazak svih obveznika koji sklapaju ugovor o zakupu površine javne namjene te 
upozoravanje na pridržavanje plana lokacija i gabarita istih terasa. 
 
 

12. GRADSKO OKO  
Administracija i zaduživanje predmeta prijavljenih u „Gradsko oko“, u koje je u prvoj 
polovici 2024. godine zaprimljeno 56 predmeta, od čega se 21 odnosi na dolazak 
jednodnevnih autobusa, te proslijeđeno u daljnju obradu.  
Na probleme sa čistoćom odnosi se ukupno 12 predmeta, na ostale komunalne 
probleme 38 predmeta, te prometne probleme 6 predmeta 
 

13. OSIGURANJE  
 

Grad Crikvenica je po provedenom postupku jednostavne nabave procijenjene 
vrijednosti jednake ili veće od 70.000,00 kn (bez PDV-a)- osiguranja imovine, 
prijevoznih sredstava, zaposlenika i opće odgovornosti za potrebe Grada Crikvenice i 
imovine u vlasništvu Grada Crikvenica, donio  Odluku o odabiru najpovoljnije ponude 
KLASA: 453-01/24-01/16, URBROJ: 2170-5-07/04-24-1 od 1. ožujka  od 28. veljače 
2023. godine te je zaključen ugovor sa najpovoljnijim ponuditeljem. 
Podnesena prijava OD Euroherz za 4 razbijene staklene busne stanice. 
 
 

14.  STANOVI, POSLOVNI PROSTORI U VLASNIŠTVU GRADA 
Vođenje evidencije o stanovima (18 stanova) kao i poslovnim prostorima  u 
vlasništvu Grada Crikvenice (29 poslovnih prostora), odlazak na sastanke sa 
upraviteljima zgrada, vođenje evidencije o svim prispjelim računima za dotične 
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stanove. Kontrola dostavljenih mjesečnih računa, vođenje računa o prefakturiranju 
korisnicima stanova i prostora. 
 
 

15. REGISTAR UGOVORA, ZADUŽENJA U KOMISU  
Unos zaduženja u KOMIS za istekla zaduženja, (kiosci, štandovi, suvenir tržnica, 
zakup poslovnih prostora, domova i sl.) u navedenom periodu. Također vođenje 
evidencije o naplati zaduženja terasa i slanja opomena dužnicima. 
 

16. SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI  
 

Ovo upravno tijelo u ime Grada vodi postupke pred sudovima (radi priznanja prava 
vlasništva, naknade štete, pojedinačni ispravni postupci i dr.) i  upravne postupke 
pred Upravnim odjelom za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša-
Ispostava Crikvenica, koji postupci se  većinom odnose na  povrat odnosno naknadu 
imovine oduzete za vrijeme komunističke vladavine. U prvoj polovini 2024. godine 
održano je preko 20 rasprava i očevida i to prvenstveno pred Općinskim sudom u 
Crikvenici. Trenutno je u radu, odnosno nisu pravomoćno okončani, 60-ak sudskih 
predmeta, na kojima se kontinuirano radi. Kontinuirano se pokreću novi postupci, 
uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i poduzimaju se sve potrebne 
radnje. 
 
U tijeku je postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za 
katastarsku općinu Selce i koji je u završnoj fazi, kojim raspravama i očevidima na 
licu mjesta po prigovorima stranaka, prisustvuje punomoćnik Grada.  
U predmetnim postupcima u prvom polugodištu 2024. godine održano desetak 
rasprava, očevida na licu mjesta po istaknutim prigovorima stranaka. Temeljem 
odredaba Zakona o cestama i Odluke o nerazvrstanim cestama Grada Crikvenice, 
nastavljeni su pojedinačni postupci evidentiranja nerazvrstanih cesta kao i novi 
postupci na području Grada Crikvenice. 
 
 
 

 
ZAMJENICA GRADONAČELNIKA KOJA 

OBNAŠA DUŽNOST GRADONAČELNIKA 
              Ivona Matošić Gašparović, mag.iur., v.r
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